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１.  本調査の概要 

1-1.調査の目的 

湯沢市では、平成 29 年３月に「第２次湯沢市総合振興計画」を策定し、「人のつながりで磨かれる、

熱(エネルギー)あふれる美しいまち」の実現に向け、様々な取組を進めています。 

本調査は、市が行っている施策について、市民の皆様のお考えを伺い、幅広いご意見等を今後のまち

づくりや施策立案等の参考とさせていただくため実施したものです。 

 

1-2.調査の実施方法・期間 

 本調査の実施方法及び期間、回収率等は次のとおりです。 

調査概要 

 

1-3.報告書を読む際の注意事項 

(1) 集計方法 

・ 回答全体をまとめて集計した「単純集計」と、性別・年代・地域の属性ごとに区分して集計した 

「クロス集計」を行っています。 

 

(2) 集計結果の端数処理 

・ 回答比率は、小数点第２位以下を四捨五入して端数処理を行っているため、個別に積み上げたパーセ

ントの合計が 100％にならない場合や、内訳の合計が表示されている値と一致しない場合があります。 

・ 回答比率の分母となる回答者数は、「ｎ」として掲載しています。 

・ 複数回答の場合は、回答総数を「ＭＡ」として掲載しています。 

 

(3) 満足度と重要度による今後の方向性 

・ 各施策の満足度と重要度について、加重平均により数値化しています。 

・ 「満足・重要」に２、「やや満足・やや重要」に１、「やや不満・あまり重要でない」に-１、         

「不満・重要でない」に-２、「どちらともいえない」に０を乗じ、回答者数で除して加重平均を算出

しています。 

・ 満足度と重要度の加重平均をクロス集計し、その施策の今後の方向性を記載しています。 

項目 概要 

調査対象・抽出方法 ①令和５年４月１日現在で市内に在住する 15歳以上の市民の中から、無作為に抽出した者 

②湯沢市若者や女性が輝くまちづくり推進条例により、抽出した者 

計 1,400人 

調査方法 郵送により調査票を配布し、郵送またはインターネットにより回答。 

調査期日 令和５年４月 27日（木）～令和５年５月 22日（月） 

回収率 38.1％ （533 件） 
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1-4.回答者の属性 

問１ あなたの性別をお聞かせください。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年代をお聞かせください。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

  

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 男性 222 41.7% 

2 女性 306 57.4% 

3 選べない 3 0.6% 

99 無回答 2 0.4% 

  全体 533 100% 

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 １０歳代 20 3.8% 

2 ２０歳代 49 9.2% 

3 ３０歳代 61 11.4% 

4 ４０歳代 110 20.6% 

5 ５０歳代 94 17.6% 

6 ６０歳代 117 22.0% 

7 ７０歳以上 81 15.2% 

99 無回答 1 0.2% 

  全体 533 100% 

男性 

41.7% 

 n=533 

 
女性 

57.4% 

 

無回答：0.2% 

% 

 

n=533

40 歳代 

20.6% 

 

70 歳以上：15.2% 

 
30 歳代 

11.4% 

 
60 歳代 

22.0% 

 

50 歳代 

17.6% 

 

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 

４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 

10 歳代：3.8% 

７０歳以上 

20 歳代：9.2% 

 

無回答：0.4% 

% 

 

選べない：0.6％ 

10.4% 

% 

 

男性 女性 

選べない 無回答 



4 

 

問３ あなたがお住まいの地域をお聞かせください。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたの職業をお聞かせください。（単回答） 

 

 

 

   

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 湯沢地域 352 66.0% 

2 稲川地域 84 15.8% 

3 雄勝地域 75 14.1% 

4 皆瀬地域 21 3.9% 

99 無回答 1 0.2% 

  全体 533 100% 

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 農林業 17 3.2% 

2 自営業 40 7.5% 

3 会社員 176 33.0% 

4 公務員・団体職員 43 8.1% 

5 家事専業 39 7.3% 

6 パート・アルバイト 65 12.2% 

7 高校生 14 2.6% 

8 大学生・専門学生 14 2.6% 

9 無職 96 18.0% 

10 その他 29 5.4% 

99 無回答 0 0.0% 

  全体 533 100% 

雄勝地域 

14.1% 

 

湯沢地域 

 

稲川地域 

 

雄勝地域 

 皆瀬地域 

 

n=533 

 

湯沢地域 

66.0% 

 

稲川地域 

15.8% 

 

皆瀬地域：3.9% 
 

無回答：0.2% 

% 

 

無回答 

 

農林業 自営業 会社員 

公務員・団体職員 家事専業 

パート・アルバイト 高校生 

大学生・専門学生 無職 

その他 無回答 

n=533

無職 

18.0% 

 

農林業：3.2% 

自営業：7.5% 
その他：5.4% 

会社員 

33.0% 

公務員・団体職員：8.1% 

家事専業：7.3% 

高校生：2.6% 

パート・ 

アルバイト：12.2% 

 

大学生・ 

専門学生：0.9% 
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問５ あなたの世帯をお聞かせください。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなた自身も含めて、同居するご家族についてお聞かせください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=533  

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 単身 61 11.4% 

2 夫婦 111 20.8% 

3 
多世代世帯 

（２世代、３世代等） 
319 59.8% 

4 その他 39 7.3% 

99 無回答 3 0.6% 

  全体 533 100% 

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 
15 歳未満の子ど

もがいる 
162 29.7% 

2 
65 歳以上の方が

いる 
277 50.8% 

3 
障がいのある方が

いる 
54 9.9% 

4 
介護が必要な方が

いる 
52 9.5% 

  全体(MA) 545 － 

  回答者数（n） 533 － 

29.7%

50.8%

9.9% 9.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

15

歳
未
満
の
子
ど
も
が
い
る 

65

歳
以
上
の
方
が
い
る 

障
が
い
の
あ
る
方
が
い
る 

介
護
が
必
要
な
方
が
い
る 

n=533 

 

その他：7.3% 
 

単身：11.4% 

夫婦 

20.8% 

 

夫婦 多世代世帯（２世代、３世代等） 

その他 無回答 

多世代世帯 

59.8% 

 

単身 

 

無回答：0.6% 
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問７ あなたの出身地をお聞かせください。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

No. カテゴリー名 回答数 割合 

1 
生まれてからずっ

と湯沢市に住んで

いる 

227 42.6% 

2 
市外に転出し、戻

ってきた  
144 27.0% 

3 
県内（他市町村）

の出身 
123 23.1% 

4 県外の出身 38 7.1% 

99 無回答 1 0.2% 

  全体 533 100% 

n=533 

 

生まれてから 

ずっと湯沢市に 

住んでいる：42.6% 
 

市外に転出し、 

戻ってきた： 

27.0% 
 

県内（他市町村） 

の出身：23.1% 

県外の出身：7.1 

% 
 

生まれてからずっと湯沢市に住んでいる 

市外に転出し、戻ってきた 県内（他市町村）の出身 

県外の出身 無回答 

無回答：0.2 % 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

     

    ｎ 
住みやすい

計（%） 

住みにくい

計（%） 

全体 533 64.3 35.3 

性別 

男性 222 60.8 38.7 

女性 306 67.3 32.4 

選べない 3 33.3 66.6 

年代 

10 歳代 20 65.0 35.0 

20 歳代 49 65.3 34.7 

30 歳代 61 63.9 36.1 

40 歳代 110 60.0 40.0 

50 歳代 94 61.7 38.3 

60 歳代 117 63.2 35.9 

70 歳以上 81 74.1 24.7 

地域 

湯沢地域 352 66.2 33.6 

稲川地域 84 63.1 37.0 

雄勝地域 75 57.3 41.3 

皆瀬地域 21 66.6 33.3 

             

※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

２. 湯沢市への定住について 

2-1.湯沢市の住みやすさ 

問８ あなたは、湯沢市を住みやすいまちだと思いますか。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

  
※n=533 

※住みやすい計：「住みやすい」＋「どちらかといえば住みやすい」 

 住みにくい計：「住みにくい」＋「どちらかといえば住みにくい」 

 

 

【住みやすさの経年比較】           【性別・年代別・地域別の住みやすさ】 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

住
み
や
す
い
計 

住
み
に
く
い
計 

64.3 35.3 

 64.3%の人が、『住みやすい』『どちらかといえば住みやすい』と感じている。 

 経年比較では、前年度に続き『住みやすい』『どちらかといえば住みやすい』と答えた人の割合が低下して

いる。 

 年代別では、70歳以上で、『住みにくい』『どちらかといえば住みにくい』が、全体より10ポイント以上

低い。 

住みやすい 
どちらかといえば

住みやすい 

0.4 

どちらかといえば

住みにくい 
住みにくい 無回答 

7.9 14.4 49.9 27.4 

63.7
69.6 71.1 67.2 64.3

35.3
29.4 27.5

32.4 35.3

0

20

40

60

80

100

R1 R2 R3 R4 R5

住みやすい計 住みにくい計
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

2-2.湯沢市への愛着・誇り 

問９ あなたは、湯沢市に愛着や誇りを持っていますか。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

  
※n=533 

※持っている計：「持っている」＋「どちらかといえば持っている」 

 持っていない計：「持っていない」＋「どちらかといえば持っていない」 

 

 

【湯沢市への愛着や誇りの経年比較】      【性別・年代別・地域別の愛着や誇り】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持
っ
て
い
る
計 

持
っ
て
い
な
い
計 

68.6 30.7 

 68.6%の人が、『持っている』『どちらかといえば持っている』と感じている。 

 経年比較では、前年度に続き『持っている』『どちらかといえば持っている』と答えた人の割合が低下している。 

 地域別にみると、皆瀬地域で、『持っている』『どちらかといえば持っている』が、全体より10ポイント以上

低くなっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持っている 
どちらかといえば

持っている 

20.6 48.0 22.3 8.4 

どちらかといえば

持っていない 持っていない 無回答 

0.2 

73.1 71.5
75.6 72.3 68.6

25.7 27.6
23.2

27.5 30.7

0

20

40

60

80

100

R1 R2 R3 R4 R5

持っている計 持っていない計

    ｎ 
持っている

計（%） 

持っていな

い計（%） 

全体 533 68.6 30.7 

性別 

男性 222 71.2 28.4 

女性 306 67.3 32.0 

選べない 3 33.3 66.7 

年代 

10 歳代 20 65.0 35.0 

20 歳代 49 73.4 26.5 

30 歳代 61 73.8 26.2 

40 歳代 110 60.0 39.1 

50 歳代 94 67.0 33.0 

60 歳代 117 69.2 29.9 

70 歳以上 81 75.3 23.4 

地域 

湯沢地域 352 68.4 30.7 

稲川地域 84 67.8 32.1 

雄勝地域 75 73.3 26.7 

皆瀬地域 21 57.1 42.8 

 



9 

 

※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

2-3.湯沢市に今後も住みつづけたいか 

問 10 あなたは、今後も湯沢市に住みつづけたいと思いますか。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
※n=533 

※住みつづけたい計：「ずっと住みつづけたい」＋「進学や転勤で一旦は離れても、いずれは戻って住みつづけたい」 

他のところに移りたい計：「将来的に他のところに移りたい」＋「すぐにでも他のところに移りたい」 

 
 

【湯沢市に住みつづけたいかの経年比較】   【性別・年代別・地域別の住みつづけたいか】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

住
み
つ
づ
け

た
い
計 

他
の
と
こ
ろ
に

移
り
た
い
計 

61.0 38.3 

 経年比較では、前年度に続き『ずっと住みつづけたい』『進学や転勤で一旦は離れても、いずれは戻って住み

つづけたい』と答えた人の割合が低下している。 

 年代別にみると、10 歳代で、『ずっと住みつづけたい』『進学や転勤で一旦は離れても、いずれは戻って住み

つづけたい』が、全体より10ポイント以上低く、70歳以上で全体より10ポイント以上高くなっている。 

 地域別にみると、雄勝地域で、『ずっと住みつづけたい』『進学や転勤で一旦は離れても、いずれは戻って住み

つづけたい』が、全体より10ポイント以上低くなっている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.8 

5.1 

ずっと住みつづけたい 進学や転勤で一旦は離れても、いずれは戻って住みつづけたい 

53.1 

 

7.9 

将来的に他のところに移りたい 

33.2 

すぐにでも他のところに移りたい 無回答 

63.9 66.5 68.7
64.2 61.0

33.3 30.5 30.2
34.8 38.3

0

20

40

60

80

100

R1 R2 R3 R4 R5

住みつづけたい計 他のところに移りたい計

    ｎ 

住みつづけ

たい計

（%） 

他のところ

に移りたい

計（%） 

全体 533 61.0 38.3 

性別 

男性 222 65.4 33.8 

女性 306 58.2 41.2 

選べない 3 33.3 66.6 

年代 

10 歳代 20 40.0 60.0 

20 歳代 49 59.2 40.9 

30 歳代 61 60.7 39.3 

40 歳代 110 51.9 48.2 

50 歳代 94 54.3 44.7 

60 歳代 117 68.4 30.8 

70 歳以上 81 76.5 20.9 

地域 

湯沢地域 352 64.2 34.6 

稲川地域 84 60.7 39.3 

雄勝地域 75 48.0 52.0 

皆瀬地域 21 52.4 47.7 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

問 11 問 10 で「３．将来的に他のところに移りたい」、「４．すぐにでも他のところに移りたい」を選択された方にお聞

きします。次の中から移りたい理由を全て選んで、番号に○を付けてください。（複数回答） 

 

 

※n=204 

 

 

 

 

 

    10. 3. 2. 1. 5. 7. 4. 8. 6. 11. 9. 

ｎ MA 

冬
期
生
活
や
除
雪
作
業
等
が 

大
変
で
あ
る 

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い
な
い 

交
通
の
便
が
よ
く
な
い 

働
く
場
所
が
少
な
い 

希
望
す
る
仕
事
が
な
い 

医
療
が
充
実
し
て
い
な
い 

高
齢
者
や
障
が
い
の
あ
る
人
が 

暮
ら
し
に
く
い 

教
育
・
文
化
施
設
が 

充
実
し
て
い
な
い 

近
所
付
き
合
い
が
し
に
く
い 

子
育
て
が
し
に
く
い 

そ
の
他 

自
然
環
境
や
景
観
が
よ
く
な
い 

全体 204 705 
168 116 103 87 69 48 39 29 28 12 6.0 

82.4 56.9 50.5 42.6 33.8 23.5 19.1 14.2 13.7 5.9 2.9 

性
別 

男性 75 255 84.0 57.3 48.0 34.7 29.3 30.7 20.0 12.0 14.7 4.0 5.3 

女性 126 439 81.0 56.3 52.4 46.8 36.5 19.8 19.0 15.1 12.7 7.1 1.6 

選べない 2 10 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

年
代 

10 歳代 12 38 66.7 83.3 58.3 66.7 8.3 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 

20 歳代 20 65 65.0 65.0 35.0 70.0 5.0 5.0 30.0 10.0 25.0 15.0 0.0 

30 歳代 24 77 79.2 62.5 29.2 41.7 33.3 16.7 20.8 8.3 20.8 4.2 4.2 

40 歳代 53 203 83.0 56.6 50.9 49.1 49.1 20.8 28.3 18.9 18.9 3.8 3.8 

50 歳代 42 150 85.7 52.4 59.5 35.7 40.5 33.3 16.7 14.3 9.5 7.1 2.4 

60 歳代 36 131 91.7 55.6 66.7 30.6 38.9 36.1 11.1 19.4 5.6 5.6 2.8 

70 歳以上 17 41 88.2 35.3 35.3 17.6 11.8 23.5 5.9 11.8 5.9 5.9 0.0 

地
域 

湯沢地域 122 408 80.3 57.4 39.3 42.6 32.0 24.6 18.0 14.8 14.8 7.4 3.3 

稲川地域 33 113 78.8 57.6 63.6 39.4 30.3 18.2 18.2 9.1 18.2 3.0 6.1 

雄勝地域 39 148 89.7 53.8 66.7 48.7 41.0 23.1 20.5 20.5 10.3 5.1 0.0 

皆瀬地域 10 36 90.0 60.0 80.0 30.0 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

  

 他のところに移りたい理由としては、『冬期生活や除雪作業等が大変である』が82.4%で最も高く、次いで

『商業施設が充実していない』が56.9%『交通の便がよくない』が50.5%と続く。 

 年代別にみると、10歳代では『商業施設が充実していない』が、全体より10ポイント以上多く、10歳代、

20歳代では『働く場所が少ない、希望する仕事がない』が全体より10ポイント以上多い。 

 地域別にみると、稲川地域、雄勝地域、皆瀬地域では『交通の便がよくない』が、全体より10ポイント以上多

い。 

82.4%

56.9%
50.5%

42.6%

33.8%

23.5%
19.1%

14.2% 13.7%
5.9% 2.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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【移りたい理由：11 その他（自由記述）】  

 

・働く場所、希望する仕事については、自分たちもそうだが実家に戻ってきたい子どもたちの思い(女性,50

歳代,湯沢地域) 

・相続する子が市外に定住している(男性,50歳代,湯沢地域) 

・長男が他市町に(男性,70歳以上,湯沢地域) 

・子どもが自立したら実家に帰りたい(女性,40歳代,湯沢地域) 

・知り合いがいない(女性,40歳代,湯沢地域) 

・親の介護が必要になったら地元に帰ろうかなと…。(女性,30歳代,湯沢地域) 

・湯沢市（特に商業施設）盛り上げようとする積極性がない。日曜祝日でも商業自体が休んでいる(女性,60

歳代,湯沢地域) 

・一軒家の維持が難しくなり、自立高齢者が安心して暮らせる住居（ケアハウスなど）を探しているが、市

内にはないので。(女性,60歳代,湯沢地域) 

・将来的に地元に戻りたいから(女性,20歳代,湯沢地域) 

・みんなが思っている「普通」と違うと見なされた人(個人又は家族)は、噂や陰口の対象となっているから。

また、洗濯物や車の出入りなどプライベートを監視してくる人がいるので困っている。(女性,20歳代,雄勝

地域) 

・単身赴任で一時的に実家に戻っているため(男性,50歳代,稲川地域) 
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３. 「男女共同参画社会」の認知度について 

問 12 「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか。または聞いたことがありますか。 

どちらかの番号に○を付けてください。（単回答） 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

 

 

 

【認知度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    ｎ 

知ってい

る、聞いた

ことがある

（%） 

知らない、

聞いたこと

がない

（%） 

全体 533 76.2 21.2 

性別 

男性 222 71.2 25.2 

女性 306 80.1 18.0 

選べない 3 66.7 33.3 

年代 

10歳代 20 80.0 10.0 

20 歳代 49 75.5 24.5 

30 歳代 61 82.0 14.8 

40 歳代 110 68.2 30.0 

50 歳代 94 75.5 19.1 

60 歳代 117 76.9 21.4 

70 歳以上 81 82.7 16.0 

地域 

湯沢地域 352 75.6 21.6 

稲川地域 84 79.8 17.9 

雄勝地域 75 74.7 24.0 

皆瀬地域 21 76.2 19.0 

 「知っている、聞いたことがある」が、「知らない、聞いたことがない」を55.0 ポイント上回っている。 

 年代別にみると、10歳代で、「知らない、聞いたことがない」が10.0％と、全体平均より10ポイント以上低

い。 

 経年比較では、R3年度に5ポイントほど上昇したが、その後は横ばいに推移している。 

知っている、聞いたことがある 知らない、聞いたことがない 

※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数

の合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べないを除く） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答 

76.2 

 

21.2 

 
2.6 

 

71.4 72.2
77.6 75.8 76.2

27.0 25.8 
19.9 21.6 21.2 

0

20

40

60

80

100

R1 R2 R3 R4 R5

知っている 知らない



13 

 

※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１ 市民が主役のまちづくりの推進 

地域の方々が主体的に取り組むまちづくり活動への支援やまちづくりの中心となる人材の育成など、「市民が主役

のまちづくりの推進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

19.1 20.3 

  n 満足計 不満計 

全体 533 19.1 20.3 

性
別 

男性 222 16.7 25.2 

女性 306 20.9 16.3 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 25.0 30.0 

20 歳代 49 34.7 22.4 

30 歳代 61 18.1 14.7 

40 歳代 110 15.4 22.7 

50 歳代 94 10.7 23.4 

60 歳代 117 13.7 18.8 

70 歳以上 81 32.1 16.0 

地
域 

湯沢地域 352 18.1 22.7 

稲川地域 84 23.8 11.9 

雄勝地域 75 20.0 18.6 

皆瀬地域 21 14.3 14.3 

20.2 20.6 21.4 19.9 20.3

23.7 21.7 23.8 25.1

19.1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

市民が主役のまちづくりの推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、1.2ポイント下回っている。 

 令和2年度から令和4年度までは「満足計」の割合が増加傾向にあったが、令和5年度は「満足計」の割合が大きく減少し

ている。 

 年代別では、20歳代と70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.6 

 

2.6 

16.5 60.0 

 

市民が主役のまちづくり

の推進【満足度】 13.7 6.6 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

55.2 4.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 55.2 4.7 

性
別 

男性 222 52.3 7.7 

女性 306 57.9 2.6 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 70.0 0.0 

20 歳代 49 71.4 8.1 

30 歳代 61 47.5 3.2 

40 歳代 110 58.2 4.5 

50 歳代 94 56.4 3.2 

60 歳代 117 49.6 3.4 

70 歳以上 81 50.6 8.6 

地
域 

湯沢地域 352 56.0 4.2 

稲川地域 84 57.2 4.8 

雄勝地域 75 54.7 8.0 

皆瀬地域 21 33.3 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
27.6 27.6 37.1 

市民が主役のまちづくり

の推進【重要度】 

14.2 
3.8 

 

無回答 

0.9 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

3.0 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.05 

重要度 0.77 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

市民が主役のまちづくりの推進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

56.3
50.2 53.6 54.4 55.2

6.6 7.2 6.3 5.6 4.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

市民が主役のまちづくりの推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、50.5ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和元年度から令和5年度まで「重要計」「重要でない計」両方とも、ほぼ横ばいで推移している。 

 年代別では、10歳代と20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 地域別では、皆瀬地区で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２ 年齢や性別に関わらず、誰もが活躍できるまちづくりの推進 

若者等が企画するイベントの支援や、女性の社会参画機会の確保など 、「年齢や性別に関わらず、誰 

もが活躍できるまちづくりの推進」 に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

25.0 15.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 25.0 15.6 

性
別 

男性 222 21.2 19.8 

女性 306 27.8 12.1 

選べない 3 0.0 66.6 

年
代 

10 歳代 20 30.0 5.0 

20 歳代 49 44.9 10.2 

30 歳代 61 23.0 11.4 

40 歳代 110 23.7 20.0 

50 歳代 94 22.3 12.7 

60 歳代 117 15.4 19.6 

70 歳以上 81 30.8 16.0 

地
域 

湯沢地域 352 25.0 16.5 

稲川地域 84 20.3 10.7 

雄勝地域 75 29.3 16.0 

皆瀬地域 21 28.6 14.3 

19.4 19.1 19.0 18.5 
15.6 

25.5 23.4 
26.9 25.7 25.0 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

年齢や性別に関わらず、誰もが

活躍できるまちづくりの推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、9.4ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和元年度から令和5年度まで「不満計」の割合がゆるやかに減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.4 

4.7 

20.3 59.1 
年齢や性別に関わらず、誰も

が活躍できるまちづくりの

推進【満足度】 

11.3 

4.3 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

51.7 7.5 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 51.7 7.5 

性
別 

男性 222 47.8 8.6 

女性 306 54.5 6.9 

選べない 3 66.6 0.0 

年
代 

10 歳代 20 50.0 15.0 

20 歳代 49 67.4 4.0 

30 歳代 61 57.4 3.3 

40 歳代 110 55.5 9.1 

50 歳代 94 51.0 6.4 

60 歳代 117 41.0 10.2 

70 歳以上 81 49.4 6.1 

地
域 

湯沢地域 352 54.0 6.5 

稲川地域 84 50.0 9.5 

雄勝地域 75 45.3 10.7 

皆瀬地域 21 42.8 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
25.1 26.6 38.3 

年齢や性別に関わらず、誰も

が活躍できるまちづくりの

推進【重要度】 

14.2 
5.6 

無回答 

1.9 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.4 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.10 

重要度 0.68 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

年齢や性別に関わらず、誰もが活躍できるまちづくりの推進 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

52.6 49.5 
55.0 52.8 51.7 

7.5 8.3 7.3 6.1 7.5 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

年齢や性別に関わらず、誰もが

活躍できるまちづくりの推進
重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、44.2ポイント上回っている。 

 年代別では、20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、60歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策３ ゆざわを応援してくれる力の発掘と移住定住促進 

ふるさと納税の推進や、ふるさと応援大使の委嘱、移住の働きかけや定住支援を行うなど、「ゆざわ 

を応援してくれる力の発掘と移住定住促進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

25.3 18.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 25.3 18.6 

性
別 

男性 222 21.2 24.8 

女性 306 28.8 13.7 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 25.0 25.0 

20 歳代 49 46.9 18.4 

30 歳代 61 24.6 13.2 

40 歳代 110 21.8 28.1 

50 歳代 94 20.2 18.1 

60 歳代 117 20.5 17.1 

70 歳以上 81 30.9 11.1 

地
域 

湯沢地域 352 25.3 19.3 

稲川地域 84 27.4 14.3 

雄勝地域 75 26.6 21.4 

皆瀬地域 21 14.3 9.5 

18.8
21.6 19.6 19.7 18.6

27.1
24.2

28.7
25.8 25.3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

ゆざわを応援してくれる力の発掘と

移住定住促進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、6.7ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和3年度以降、「満足計」の割合がゆるやかに減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 地域別では、皆瀬地区で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

0.6 2.8 

22.5 55.5 
ゆざわを応援してくれる

力の発掘と移住定住促進

【満足度】 

11.8 6.8 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

64.5 4.5 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 64.5 4.5 

性
別 

男性 222 65.3 5.9 

女性 306 64.0 3.6 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 70.0 5.0 

20 歳代 49 75.5 6.1 

30 歳代 61 65.6 3.2 

40 歳代 110 66.4 9.1 

50 歳代 94 63.9 2.1 

60 歳代 117 63.2 2.6 

70 歳以上 81 56.8 3.7 

地
域 

湯沢地域 352 65.4 4.6 

稲川地域 84 69.1 4.8 

雄勝地域 75 60.0 5.4 

皆瀬地域 21 47.6 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
33.0 31.5 28.5 

ゆざわを応援してくれる

力の発掘と移住定住促進

【重要度】 

14.2 
2.8 

無回答 

1.7 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.4 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.03 

重要度 0.91 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

ゆざわを応援してくれる力の発掘と移住定住促進 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

63.8
58.3 61.3 62.7 64.5

4.5 5.6 5.3 4.1 4.5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

ゆざわを応援してくれる力の発掘と

移住定住促進

重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、60.0ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和2年度以降「重要計」の割合がゆるやかに増加している。 

 年代別では、20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 地域別では、皆瀬地区で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策４ 情報発信力の強化 

広報紙など様々な手段を活用して、市の情報や魅力を発信しているほか、市民ボランティアによる 

SNS 配信チームを結成し、市内の魅力を PR するなど、「情報発信力の強化」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

42.4 16.9 

  n 満足計 不満計 

全体 533 42.4 16.9 

性
別 

男性 222 38.8 20.7 

女性 306 45.1 13.7 

選べない 3 33.3 66.7 

年
代 

10 歳代 20 40.0 30.0 

20 歳代 49 51.0 14.3 

30 歳代 61 36.0 21.3 

40 歳代 110 40.0 18.2 

50 歳代 94 37.3 16.0 

60 歳代 117 41.0 16.3 

70 歳以上 81 54.3 12.3 

地
域 

湯沢地域 352 42.6 17.1 

稲川地域 84 46.4 13.1 

雄勝地域 75 42.7 18.7 

皆瀬地域 21 23.8 19.0 

19.6 21.7 19.9 18.6 16.9

36.8 34.8 35.1 33.2

42.4

0
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10

15
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35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

情報発信力の強化

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、25.5ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和5年度に「満足計」の割合が急激に増加している。 

 年代別では、70歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、10歳代で「不満計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.4 

9.0 33.4 40.3 
情報発信力の強化 

【満足度】 11.6 5.3 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

66.2 5.3 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 66.2 5.3 

性
別 

男性 222 63.5 7.7 

女性 306 69.0 3.3 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 80.0 0.0 

20 歳代 49 67.4 6.1 

30 歳代 61 68.8 4.9 

40 歳代 110 63.6 7.2 

50 歳代 94 64.9 6.4 

60 歳代 117 65.0 5.2 

70 歳以上 81 67.9 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 67.7 5.1 

稲川地域 84 64.2 3.6 

雄勝地域 75 64.0 8.0 

皆瀬地域 21 57.1 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
33.0 33.2 26.6 

情報発信力の強化 

【重要度】 

14.2 
3.2 

無回答 

2.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.9 

 【イ】満足度高・重要度低（改善） 

→ 費用対効果の見直しなど、事務事業の 

  改善が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.29 

重要度 0.92 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

情報発信力の強化 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

66.4 63.2 65.2 63.3 66.2

6.3 5.1 4.3 4.3 5.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

情報発信力の強化 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、60.9ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和元年度から令和5年度まで「重要計」「重要でない計」両方とも、ほぼ横ばいで推移している。 

 年代別では、10歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策５ 行政サービスのデジタル化・DX の推進 

オンライン市民相談システムや窓口キャッシュレス決済の導入など、デジタル技術の活用により 行政 

サービスの向上及び効率化を図る 「 行政サービスの デジタル化・ DX の推進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】※今年度新規調査        【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

26.8 17.3 

  n 満足計 不満計 

全体 533 26.8 17.3 

性
別 

男性 222 30.2 22.5 

女性 306 24.8 13.4 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 35.0 30.0 

20 歳代 49 48.9 12.2 

30 歳代 61 32.8 18.0 

40 歳代 110 29.1 18.2 

50 歳代 94 21.3 20.3 

60 歳代 117 17.1 16.2 

70 歳以上 81 24.7 13.6 

地
域 

湯沢地域 352 27.3 15.6 

稲川地域 84 32.1 20.3 

雄勝地域 75 21.3 22.7 

皆瀬地域 21 19.0 9.5 

17.3

26.8

0
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15

20

25
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35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

行政サービスのデジタル化・DXの推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、9.5ポイント上回っている。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、10歳代で「不満計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.9 4.3 

22.5 55.0 
行政サービスのデジタル

化・DXの推進【満足度】 12.2

% 

5.1

% 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】※今年度新規調査         【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

51.8 7.4 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 51.8 7.4 

性
別 

男性 222 54.5 7.7 

女性 306 50.0 7.2 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 71.4 6.1 

30 歳代 61 63.9 4.9 

40 歳代 110 55.5 6.4 

50 歳代 94 54.3 9.6 

60 歳代 117 40.2 7.7 

70 歳以上 81 34.6 9.9 

地
域 

湯沢地域 352 51.9 6.5 

稲川地域 84 59.5 4.8 

雄勝地域 75 41.3 12.0 

皆瀬地域 21 52.3 14.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
25.3 26.5 38.6 

行政サービスのデジタル

化・DXの推進【重要度】 

14.2 
5.3 

無回答 

2.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.3 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.09 

重要度 0.68 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

行政サービスのデジタル化・DXの推進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

51.8

7.4

0

10
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40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

行政サービスのデジタル化・DXの推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、44.4ポイント上回っている。 

 年代別では、10歳代と20歳代、30歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、60歳代と70歳以上で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

行政サービスのデジタル化・DXの推進についてお伺いします。 

行政サービスのデジタル化・DX が進むことで、あなたはどのようなことを期待しますか。あてはまる番号をすべて選ん

で○をつけてください。 

 

 

※n=533 

 

 

 

 

    1. 2. 8. 5. 6. 3. 7. 4. 10. 9. 

ｎ MA 

窓
口
に
行
か
ず
に
申
請
等
が
で
き

る
よ
う
に
な
る 

窓
口
で
の
申
請
等
が
簡
単
に
な
る 

災
害
時
の
情
報
が
リ
ア
ル
タ
イ
ム

で
確
認
で
き
る 

料
金
等 

の
支
払
が
簡
単 

・
便
利 

に
な
る 

給
付
金
等
の
受
取
が
簡
単
・
迅
速

に
な
る 

窓
口
で
の
待
ち
時
間
が
短
く
な
る 

必
要
な
情
報
が
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

等
に
自
動
で
配
信
さ
れ
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
相
談
・
連
絡

等
が
で
き
る
よ
う
に
な
る 

特
に
期
待
す
る
こ
と
は
な
い 

そ
の
他 

全体 533 1845 

305 245 245 231 227 220 163 145 43 21 

57.2 46.0 46.0 43.3 42.6 41.3 30.6 27.2 8.1 3.9 

性
別 

男性 222 828 61.7 48.2 47.3 48.2 46.8 46.4 32.9 30.2 7.7 3.6 

女性 306 1002 53.9 44.1 45.8 39.9 38.9 37.9 29.4 25.2 8.2 4.2 

選べない 3 10 66.7 66.7 0.0 33.3 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 67 35.0 30.0 55.0 45.0 30.0 45.0 35.0 40.0 20.0 0.0 

20 歳代 49 178 69.4 55.1 40.8 51.0 40.8 36.7 32.7 34.7 2.0 0.0 

30 歳代 61 230 72.1 49.2 42.6 45.9 41.0 49.2 36.1 36.1 4.9 0.0 

40 歳代 110 425 68.2 43.6 51.8 50.0 47.3 45.5 32.7 36.4 7.3 3.6 

50 歳代 94 367 63.8 44.7 56.4 48.9 47.9 44.7 39.4 31.9 7.4 5.3 

60 歳代 117 373 50.4 46.2 41.9 38.5 43.6 36.8 25.6 19.7 10.3 6.0 

70 歳以上 81 203 32.1 46.9 34.6 28.4 34.6 34.6 17.3 6.2 9.9 6.2 

地
域 

湯沢地域 352 1243 59.7 46.6 46.3 44.0 42.6 42.3 31.5 28.1 7.4 4.5 

稲川地域 84 289 56.0 45.2 48.8 48.8 45.2 35.7 25.0 33.3 4.8 1.2 

雄勝地域 75 243 48.0 48.0 44.0 34.7 38.7 44.0 33.3 17.3 13.3 2.7 

皆瀬地域 21 68 52.4 33.3 38.1 42.9 47.6 33.3 28.6 23.8 14.3 9.5 

  

 『窓口に行かずに申請等ができるようになる』と答えた人の割合が57.2％と一番高く、続いて『窓口での申請

等が簡単になる』『災害時の情報がリアルタイムで確認できる』が高い。 

 年代別に見ると、全体と比べて20歳代、30歳代、40歳代が『窓口に行かずに申請等ができるようになる』と

回答した人の割合が10ポイント以上高い。 

 地域別に見ると、全体と比べて皆瀬地域が『窓口での申請等が簡単になる』と回答した人の割合が10ポイント

以上低い。 

57.2%
46.0% 46.0% 43.3% 42.6% 41.3%

30.6% 27.2%

8.1% 3.9%

0%

50%

100%
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策６ 生活困窮者と障がい者の自立支援 

生活困窮者に対する自立・就労支援や、障がい者の社会参加・就業機会の確保など、「生活困窮者と障がい

者の自立支援」に取り組んでいます 。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

29.0 15.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 29.0 15.6 

性
別 

男性 222 28.4 14.0 

女性 306 29.8 16.0 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 35.0 10.0 

20 歳代 49 40.8 12.3 

30 歳代 61 24.6 6.5 

40 歳代 110 29.1 21.8 

50 歳代 94 14.9 18.1 

60 歳代 117 28.2 17.1 

70 歳以上 81 41.9 12.4 

地
域 

湯沢地域 352 27.3 16.5 

稲川地域 84 30.9 8.3 

雄勝地域 75 33.3 21.4 

皆瀬地域 21 33.3 9.6 

17.6 17.0 18.6 
15.7 15.6 

24.1 23.4 25.5 

31.9 
29.0 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

生活困窮者と障がい者の自立支援

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、13.4ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少している。 

 年代別では、20歳代と70歳以上で「満足計」の割合が全体よりも10ポイント以上高い。 

 年代別では、50歳代で「満足計」の割合が全体よりも10ポイント以上低い。 

0.9 5.4 

23.6 54.4 
生活困窮者と障がい者の

自立支援【満足度】 9.8 5.8

% 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

67.5 2.1 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 67.5 2.1 

性
別 

男性 222 66.7 3.6 

女性 306 68.3 1.0 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 73.5 2.0 

30 歳代 61 62.3 3.3 

40 歳代 110 65.4 3.6 

50 歳代 94 69.1 2.1 

60 歳代 117 71.0 0.9 

70 歳以上 81 63.0 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 67.6 2.3 

稲川地域 84 64.3 2.4 

雄勝地域 75 69.4 1.3 

皆瀬地域 21 71.4 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
40.3 27.2 28.7 

生活困窮者と障がい者の

自立支援【重要度】 

14.2 
1.7 

無回答 

0.4 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.7 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.13 

重要度 1.05 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

生活困窮者と障がい者の自立支援 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

68.6 
63.6 

68.2 68.3 67.5 

2.6 2.3 1.7 3.0 2.1 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

生活困窮者と障がい者の自立支援 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、65.4ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和3年度から令和5年度まで「重要計」はほぼ横ばいで推移している。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策７ 結婚から妊娠・子育てまでの支援の充実 

結婚を希望する方への出会いのきっかけづくりのほか、子育て相談の充実や会員制の子どもの一時 

預かりなど、「結婚から妊娠・子育てまでの支援の充実」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

26.2 20.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 26.2 20.6 

性
別 

男性 222 21.7 22.1 

女性 306 29.8 19.3 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 20.0 15.0 

20 歳代 49 36.8 26.5 

30 歳代 61 29.6 21.3 

40 歳代 110 31.8 26.3 

50 歳代 94 26.6 13.8 

60 歳代 117 12.0 21.3 

70 歳以上 81 32.1 17.3 

地
域 

湯沢地域 352 25.9 20.4 

稲川地域 84 27.4 13.1 

雄勝地域 75 28.0 30.7 

皆瀬地域 21 23.8 14.3 

26.1 25.2 
20.6 21.0 20.6 

24.3 

31.2 
33.6 

29.7 
26.2 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

結婚から妊娠・子育てまでの支援の充実

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、5.6ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和3年度から令和5年度まで「満足計」の割合が減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、60歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

1.7 

7.1 19.1 51.4 
結婚から妊娠・子育てまで

の支援の充実【満足度】 
13.3 7.3 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

73.0 2.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 73.0 2.7 

性
別 

男性 222 68.5 5.0 

女性 306 76.5 1.0 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 87.8 4.0 

30 歳代 61 73.8 3.3 

40 歳代 110 79.1 0.9 

50 歳代 94 77.7 4.3 

60 歳代 117 60.7 3.5 

70 歳以上 81 67.9 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 71.3 2.9 

稲川地域 84 75.0 0.0 

雄勝地域 75 81.3 4.0 

皆瀬地域 21 61.9 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
51.2 21.8 21.8 

結婚から妊娠・子育てまで

の支援の充実【重要度】 

14.2 
1.9 

無回答 

0.8 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.6 

 【ウ】満足度低・重要度高（重点） 

→ 満足度を高めるため、重点的な取組が 

   必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.05 

重要度 1.21 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

結婚から妊娠・子育てまでの支援の充実 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

76.3 74.3 74.8 73.8 73.0 

2.9 1.1 1.6 0.9 2.7 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

結婚から妊娠・子育てまでの支援の充実 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、70.3ポイント上回っている。 

 経年比較では「重要計」「重要でない計」両方とも、ほぼ横ばいで推移している。 

 年代別では、20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、60歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策８ 保育所・幼稚園等の充実と放課後児童の健全育成 

保育所・認定子ども園の延長保育等の費用補助や、放課後児童クラブの運営など、「保育所・幼稚園 

等の充実と放課後児童の健全育成」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

36.2 12.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 36.2 12.6 

性
別 

男性 222 33.4 16.2 

女性 306 38.6 9.8 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 40.0 5.0 

20 歳代 49 42.9 12.2 

30 歳代 61 27.9 16.4 

40 歳代 110 40.9 19.1 

50 歳代 94 34.1 13.8 

60 歳代 117 28.2 7.7 

70 歳以上 81 45.7 8.6 

地
域 

湯沢地域 352 34.4 12.7 

稲川地域 84 39.3 7.2 

雄勝地域 75 41.4 20.0 

皆瀬地域 21 38.1 4.8 

17.0 
12.9 11.0 11.4 12.6 

34.4 

40.2 40.4 
37.5 36.2 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

保育所・幼稚園等の充実と

放課後児童の健全育成

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、23.6ポイント上回っている。 

 令和3年度までは「満足計」の割合が増加傾向にあったが、令和4年度以降は減少傾向にある。 

1.5 

8.6 27.6 49.7 
保育所・幼稚園等の充実と

放課後児童の健全育成 

【満足度】 

8.1 4.5 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

75.8 0.8 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 75.8 0.8 

性
別 

男性 222 78.4 1.4 

女性 306 74.5 0.3 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 80.0 0.0 

20 歳代 49 77.5 2.0 

30 歳代 61 73.7 0.0 

40 歳代 110 79.1 0.9 

50 歳代 94 79.8 0.0 

60 歳代 117 72.6 1.8 

70 歳以上 81 71.6 0.0 

地
域 

湯沢地域 352 75.5 0.6 

稲川地域 84 75.0 0.0 

雄勝地域 75 78.7 1.3 

皆瀬地域 21 71.5 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
51.4 24.4 21.0 

保育所・幼稚園等の充実と

放課後児童の健全育成 

【重要度】 

14.2 
0.4 

無回答 

0.4 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.4 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.28 

重要度 1.26 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

保育所・幼稚園等の充実と放課後児童の健全育成 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

79.9
70.8 70.8 69.6

75.8

2.2 0.3 0.8 0.9 0.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

保育所・幼稚園等の充実と

放課後児童の健全育成

重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、75.0ポイント上回っている。 

 経年比較では、前年度より「重要計」が増加している。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策９ 心身の健康を保つ活動の充実 

健診の実施や人間ドック等の費用助成のほか、自殺予防対策の促進など、「心身の健康を保つ活動 

の充実」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

45.6 12.0 

  n 満足計 不満計 

全体 533 45.6 12.0 

性
別 

男性 222 42.8 13.6 

女性 306 47.7 10.8 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 45.0 15.0 

20 歳代 49 53.1 10.2 

30 歳代 61 34.4 13.1 

40 歳代 110 46.3 12.7 

50 歳代 94 35.1 11.7 

60 歳代 117 42.7 15.4 

70 歳以上 81 65.4 4.9 

地
域 

湯沢地域 352 45.4 12.8 

稲川地域 84 45.3 9.5 

雄勝地域 75 46.6 13.3 

皆瀬地域 21 47.7 0.0 

14.4 14.9 13.7 14.2 
12.0 

41.3 
36.9 

40.0 
44.7 45.6 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

心身の健康を保つ活動の充実

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、33.6ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和２年度までは「満足計」の割合が減少傾向にあったが、令和３年度以降は「満足計」の割合が増加傾向に

ある。 

 年代別では、30歳代と50歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

0.9 

12.0 33.6 41.5 
心身の健康を保つ活動の

充実【満足度】 
9.0 

3.0 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

79.1 1.2 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 79.1 1.2 

性
別 

男性 222 77.5 1.8 

女性 306 81.0 0.7 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 80.0 5.0 

20 歳代 49 77.6 2.0 

30 歳代 61 70.5 3.3 

40 歳代 110 76.3 0.0 

50 歳代 94 84.0 1.1 

60 歳代 117 83.8 0.9 

70 歳以上 81 77.8 0.0 

地
域 

湯沢地域 352 80.1 0.6 

稲川地域 84 79.7 1.2 

雄勝地域 75 78.7 2.6 

皆瀬地域 21 61.9 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
48.0 31.1 18.4 

心身の健康を保つ活動の

充実【重要度】 

14.2 
0.8 

無回答 

0.4 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.3 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.43 

重要度 1.26 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

心身の健康を保つ活動の充実 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

78.3 
70.9 72.7 

77.3 79.1 

2.6 1.0 1.8 1.3 1.2 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

心身の健康を保つ活動の充実 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、77.9ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和2年度から令和5年度まで「重要計」の割合がゆるやかに増加している。 

 地域別では、皆瀬地域で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１０ 充実した長寿生活の実現 

高齢者の社会参加と生きがい・健康づくりの推進のほか、福祉除雪サービス・雪下ろし費用の助成等 

の在宅生活の支援など、「充実した長寿生活の実現」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

34.9 17.1 

  n 満足計 不満計 

全体 533 34.9 17.1 

性
別 

男性 222 33.3 17.6 

女性 306 36.3 16.0 

選べない 3 0.0 66.6 

年
代 

10 歳代 20 30.0 15.0 

20 歳代 49 42.8 8.2 

30 歳代 61 22.9 9.9 

40 歳代 110 33.7 16.4 

50 歳代 94 26.6 20.2 

60 歳代 117 35.0 17.9 

70 歳以上 81 51.9 23.5 

地
域 

湯沢地域 352 32.9 19.0 

稲川地域 84 36.9 9.5 

雄勝地域 75 42.6 20.0 

皆瀬地域 21 33.3 4.8 

13.4 12.1 
14.5 13.8 

17.1 

34.0 34.3 
38.9 

34.0 34.9 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

充実した長寿社会の実現

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、17.8ポイント上回っている。 

 経年比較では、前年度より「不満計」の割合が増加している。 

 年代別では、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、30歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

  

8.3 26.6 48.0 
充実した長寿生活の実現

【満足度】 
10.7 6.4 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

74.6 3.4 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 74.6 3.4 

性
別 

男性 222 70.2 6.3 

女性 306 78.1 1.3 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 70.0 0.0 

20 歳代 49 77.6 6.1 

30 歳代 61 62.3 3.2 

40 歳代 110 72.7 7.2 

50 歳代 94 74.5 2.2 

60 歳代 117 79.5 1.8 

70 歳以上 81 79.0 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 75.0 3.7 

稲川地域 84 70.3 2.4 

雄勝地域 75 77.4 4.0 

皆瀬地域 21 76.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
46.5 28.1 20.8 

充実した長寿生活の実現

【重要度】 

14.2 
1.7 

無回答 

1.7 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.1 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.20 

重要度 1.16 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

充実した長寿生活の実現 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

73.8 
69.6 

74.3 72.0 74.6 

3.8 2.5 2.3 2.6 3.4 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

充実した長寿社会の実現 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、71.2ポイント上回っている。 

 年代別では、30歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１１ 地域医療体制の確立と経済的負担軽減 

皆瀬診療所の運営や雄勝中央病院の医師確保対策のほか、高額療養費制度等の医療保険制度の健 

全な運営など、「地域医療体制の確立と経済的負担軽減」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

39.4 22.3 

  n 満足計 不満計 

全体 533 39.4 22.3 

性
別 

男性 222 35.2 22.5 

女性 306 42.5 22.3 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 40.0 5.0 

20 歳代 49 47.0 10.2 

30 歳代 61 34.5 19.6 

40 歳代 110 48.2 22.7 

50 歳代 94 23.4 26.6 

60 歳代 117 34.2 27.4 

70 歳以上 81 53.1 22.2 

地
域 

湯沢地域 352 39.2 23.5 

稲川地域 84 44.1 15.5 

雄勝地域 75 34.7 25.4 

皆瀬地域 21 42.8 19.0 

33.0 
28.1 26.2 

22.5 22.3 

31.8 
36.3 

39.9 38.9 39.4 

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

地域医療体制の確立と経済的負担軽減

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、17.1ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和元年度から令和5年度まで「不満計」の割合が減少している。 

 年代別では、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、50歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

0.4 

11.3 28.1 37.9 
地域医療体制の確立と経済

的負担軽減【満足度】 13.5 8.8 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

81.0 1.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 81.0 1.7 

性
別 

男性 222 78.0 2.8 

女性 306 83.7 1.0 

選べない 3 66.6 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 77.5 2.0 

30 歳代 61 67.2 1.6 

40 歳代 110 82.7 0.9 

50 歳代 94 88.3 0.0 

60 歳代 117 84.6 3.4 

70 歳以上 81 79.0 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 82.1 1.7 

稲川地域 84 79.8 1.2 

雄勝地域 75 77.4 2.6 

皆瀬地域 21 85.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
59.8 21.2 15.9 

地域医療体制の確立と経済

的負担軽減【重要度】 

14.2 
1.5 

無回答 

0.2 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.3 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

  事務執行が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.20 

重要度 1.39 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

地域医療体制の確立と経済的負担軽減 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

84.7
79.7 82.5 79.2 81.0

1.6 0.5 1.5 1.3 1.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

地域医療体制の確立と経済的負担軽減 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、79.3ポイント上回っている。 

 年代別では、30歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１２ 産業を支える土台づくり 

農地の整備事業や農道等の改良工事を行うほか、コロナ禍に対応した各産業に対する事業継続の支 

援など、「産業を支える土台づくり」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

23.0 14.1 

  n 満足計 不満計 

全体 533 23.0 14.1 

性
別 

男性 222 25.7 16.7 

女性 306 21.6 11.8 

選べない 3 0.0 66.6 

年
代 

10 歳代 20 35.0 20.0 

20 歳代 49 40.8 10.2 

30 歳代 61 18.0 11.5 

40 歳代 110 20.0 16.4 

50 歳代 94 16.0 12.8 

60 歳代 117 17.1 15.3 

70 歳以上 81 34.6 13.6 

地
域 

湯沢地域 352 21.0 13.7 

稲川地域 84 25.0 14.3 

雄勝地域 75 30.7 17.4 

皆瀬地域 21 23.8 9.6 

21.5 19.4
16.3 16.1 14.1

18.6 
20.8 20.4

23.1 23.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

産業を支える土台づくり

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、8.9ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和元年度から令和5年度まで「不満計」の割合がゆるやかに減少している。 

 年代別にみると、10歳代と20歳代、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.8 3.9 

19.1 62.1 
産業を支える土台づくり

【満足度】 9.0 5.1 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

62.3 3.4 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 62.3 3.4 

性
別 

男性 222 63.0 4.5 

女性 306 62.1 2.7 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 5.0 

20 歳代 49 71.4 2.0 

30 歳代 61 67.3 3.3 

40 歳代 110 61.8 7.2 

50 歳代 94 59.6 4.2 

60 歳代 117 61.6 1.8 

70 歳以上 81 55.5 0.0 

地
域 

湯沢地域 352 61.4 3.1 

稲川地域 84 59.5 6.0 

雄勝地域 75 72.0 1.3 

皆瀬地域 21 57.1 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
34.7 27.6 32.5 

産業を支える土台づくり

【重要度】 

14.2 
2.3 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.9 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.08 

重要度 0.92 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

産業を支える土台づくり スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

63.5
59.5 62.4 62.9 62.3

4.0 3.3 3.3 4.1 3.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

産業を支える土台づくり 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、58.9ポイント上回っている。 

 年代別では、10歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 



38 

 

※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１３ 付加価値と競争力の高いものづくりの推進 

農作物等のブランド化や地域産材（木材）の活用促進企業の販路拡大支援など、「付加価値と競争力 

の高いものづくりの推進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

20.3 14.5 

  n 満足計 不満計 

全体 533 20.3 14.5 

性
別 

男性 222 20.8 19.0 

女性 306 20.0 11.1 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 30.0 15.0 

20 歳代 49 32.7 8.1 

30 歳代 61 11.4 11.5 

40 歳代 110 17.2 18.2 

50 歳代 94 17.1 14.9 

60 歳代 117 21.4 18.8 

70 歳以上 81 23.5 8.6 

地
域 

湯沢地域 352 19.9 15.1 

稲川地域 84 25.0 9.6 

雄勝地域 75 20.0 17.3 

皆瀬地域 21 9.5 9.5 

17.8 18.0 16.2 15.7 14.5

17.0 17.0 18.3 20.3 20.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

付加価値と競争力の高いものづくりの推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、5.8ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和2年度から令和5年度まで「不満計」の割合がゆるやかに減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

1.1 3.6 

16.7 64.2 
付加価値と競争力の高い

ものづくりの推進 

【満足度】 

9.2 5.3 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

57.6 3.5 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 57.6 3.5 

性
別 

男性 222 61.2 5.5 

女性 306 55.5 2.3 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 65.0 0.0 

20 歳代 49 63.3 4.1 

30 歳代 61 59.0 3.3 

40 歳代 110 51.8 7.2 

50 歳代 94 61.7 2.1 

60 歳代 117 57.3 2.6 

70 歳以上 81 55.6 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 58.8 3.1 

稲川地域 84 52.3 6.0 

雄勝地域 75 58.6 4.0 

皆瀬地域 21 52.3 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
30.4 27.2 36.8 

付加価値と競争力の高い

ものづくりの推進 

【重要度】 

14.2 
2.4 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.1 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.04 

重要度 0.83 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

付加価値と競争力の高いものづくりの推進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

57.2 57.2 56.7 58.7 57.6

6.0 4.7 4.6 3.0 3.5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

付加価値と競争力の高いものづくりの推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、54.1ポイント上回っている。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１４ 経営戦略の強化による「稼ぐ力・売る力」の向上 

高品質で収益性の高い農作物の安定供給体制を支援するほか、中小企業の支援や地域特産物の販 

路拡大など、『経営戦略の強化による「稼ぐ力・売る力」の向上』に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

22.5 18.7 

  n 満足計 不満計 

全体 533 22.5 18.7 

性
別 

男性 222 23.0 23.9 

女性 306 22.3 15.0 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 20.0 25.0 

20 歳代 49 40.8 10.2 

30 歳代 61 24.6 19.7 

40 歳代 110 23.6 24.6 

50 歳代 94 14.9 16.0 

60 歳代 117 17.1 20.5 

70 歳以上 81 25.9 14.8 

地
域 

湯沢地域 352 23.0 20.2 

稲川地域 84 26.1 13.1 

雄勝地域 75 18.7 17.3 

皆瀬地域 21 14.3 19.0 

20.0 20.4 19.9 19.4 18.7

24.3
21.1

25.5 25.6
22.5

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

経営戦略の強化による

「稼ぐ力・売る力」の向上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、3.8ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

1.3 3.9 

18.6 57.4 
経営戦略の強化による

「稼ぐ力・売る力」の向上 

【満足度】 

11.8 6.9 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

64.1 3.0 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 64.1 3.0 

性
別 

男性 222 67.1 4.1 

女性 306 62.7 2.3 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 65.0 5.0 

20 歳代 49 67.3 4.1 

30 歳代 61 67.2 1.6 

40 歳代 110 64.5 4.5 

50 歳代 94 66.0 2.2 

60 歳代 117 62.4 3.4 

70 歳以上 81 60.5 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 66.4 3.4 

稲川地域 84 58.3 3.6 

雄勝地域 75 62.7 1.3 

皆瀬地域 21 52.4 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
36.0 28.1 30.6 

経営戦略の強化による

「稼ぐ力・売る力」の向上 

【重要度】 

14.2 
1.9 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.3 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.01 

重要度 0.96 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

経営戦略の強化による「稼ぐ力・売る力」の向上 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

66.7 64.9 66.6 68.8
64.1

5.2 3.8 2.8 2.6 3.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

経営戦略の強化による

「稼ぐ力・売る力」の向上
重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、61.1ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「重要計」が減少している。 

 地域別では、皆瀬地域で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１５ 湯沢市への呼び込みとにぎわいの創出 

県外での観光キャンペーンや七夕まつり・犬っこまつり等イベント開催への支援のほか、商店街活性 

化に関する補助金の交付など、「湯沢市への呼び込みとにぎわいの創出」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

34.7 25.1 

  n 満足計 不満計 

全体 533 34.7 25.1 

性
別 

男性 222 30.2 26.1 

女性 306 37.9 24.2 

選べない 3 33.3 66.7 

年
代 

10 歳代 20 25.0 20.0 

20 歳代 49 44.9 20.4 

30 歳代 61 32.8 29.5 

40 歳代 110 38.2 28.2 

50 歳代 94 33.0 23.4 

60 歳代 117 25.7 28.2 

70 歳以上 81 43.2 18.5 

地
域 

湯沢地域 352 35.8 26.7 

稲川地域 84 28.5 22.6 

雄勝地域 75 41.3 22.7 

皆瀬地域 21 19.1 14.3 

33.2

27.6 29.0 29.7
25.1

24.7

33.5
31.1 29.0

34.7

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

湯沢市への呼び込みとにぎわいの創出

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、9.6ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が増加し、「不満計」が減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.6 

8.1 26.6 39.6% 
湯沢市への呼び込みと

にぎわいの創出 

【満足度】 

15.2 9.9 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

72.6 5.2 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 72.6 5.2 

性
別 

男性 222 70.3 8.6 

女性 306 75.2 2.6 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 75.0 10.0 

20 歳代 49 75.5 4.0 

30 歳代 61 78.7 3.3 

40 歳代 110 72.7 8.2 

50 歳代 94 74.4 3.2 

60 歳代 117 64.1 3.4 

70 歳以上 81 75.3 7.4 

地
域 

湯沢地域 352 76.5 4.8 

稲川地域 84 59.6 7.2 

雄勝地域 75 73.3 6.6 

皆瀬地域 21 57.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 

44.3 28.3 20.8 
湯沢市への呼び込みと

にぎわいの創出 

【重要度】 

14.2 
3.9 

無回答 

1.3 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.3 

 【ウ】満足度低・重要度高（重点） 

→ 満足度を高めるため、重点的な取組が 

  必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.08 

重要度 1.10 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

湯沢市への呼び込みとにぎわいの創出 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

72.2 72.7 70.5 71.8 72.6

6.2 3.8 5.1 4.3 5.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

湯沢市への呼び込みとにぎわいの創出 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、67.4ポイント上回っている。 

 地域別では、稲川地域と皆瀬地域で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１６ 観光客の受入環境の整備・充実と観光推進体制の強化 

観光施設の維持管理のほか、観光物産団体の組織体制を確立するための支援など、「観光客の受入 

環境の整備・充実と観光推進体制の強化」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

20.7 26.1 

  n 満足計 不満計 

全体 533 20.7 26.1 

性
別 

男性 222 19.9 28.4 

女性 306 20.9 24.2 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 25.0 20.0 

20 歳代 49 34.7 20.4 

30 歳代 61 18.0 21.4 

40 歳代 110 17.2 28.2 

50 歳代 94 21.3 27.6 

60 歳代 117 16.3 29.1 

70 歳以上 81 23.5 24.7 

地
域 

湯沢地域 352 21.6 25.6 

稲川地域 84 19.0 22.6 

雄勝地域 75 20.0 33.4 

皆瀬地域 21 14.3 19.0 

30.0
27.3

24.7
28.4

26.1

17.2
21.6 22.4

19.4 20.7

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

観光客の受入環境の整備・充実と

観光推進体制の強化

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、5.4ポイント下回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が増加し、「不満計」が減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.8 3.6 

17.1 52.5 
観光客の受入環境の整備・

充実と観光推進体制の強化 

【満足度】 

18.4 7.7 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

64.8 4.1 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 64.8 4.1 

性
別 

男性 222 64.4 5.0 

女性 306 65.1 3.6 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 85.0 0.0 

20 歳代 49 67.3 2.0 

30 歳代 61 67.2 1.6 

40 歳代 110 65.5 7.2 

50 歳代 94 66.0 1.1 

60 歳代 117 59.0 5.1 

70 歳以上 81 61.7 6.2 

地
域 

湯沢地域 352 66.4 3.7 

稲川地域 84 58.4 3.6 

雄勝地域 75 60.0 8.0 

皆瀬地域 21 76.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
34.0 30.8 29.6 

観光客の受入環境の整備・

充実と観光推進体制の強化 

【重要度】 

14.2 
3.0 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.5 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.10 

重要度 0.93 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

観光客の受入環境の整備・充実と観光推進体制の強化 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

65.0 63.7 65.7 64.8 64.8

5.8 4.7 5.3 3.7 4.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

観光客の受入環境の整備・充実と

観光推進体制の強化
重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、60.7ポイント上回っている。 

 年代別では、10歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１７ 全ての産業における次世代を担う人材の確保・育成 

農林業の担い手や地場産業の後継者を確保・育成するため、技術取得等の支援、首都圏から湯沢市 

に移り住む方を地域おこし協力隊として委嘱するなど、「全ての産業における次世代を担う人材の確 

保・育成」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

18.8 23.0 

  n 満足計 不満計 

全体 533 18.8 23 

性
別 

男性 222 18.0 29.7 

女性 306 19.3 18.0 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 15.0 15.0 

20 歳代 49 32.6 18.3 

30 歳代 61 19.7 11.5 

40 歳代 110 17.3 28.1 

50 歳代 94 13.9 23.4 

60 歳代 117 17.1 23.9 

70 歳以上 81 20.9 27.1 

地
域 

湯沢地域 352 19.3 21.6 

稲川地域 84 21.5 17.9 

雄勝地域 75 14.7 38.6 

皆瀬地域 21 14.3 9.5 

23.7 23.4
20.4

23.3 23.0

15.0
19.8 18.6 19.6 18.8

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

全ての産業における次世代を担う

人材の確保・育成

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、4.2ポイント下回っている。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、30歳代で「不満計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

0.9 2.3 

16.5 57.2 
全ての産業における次世代

を担う人材の確保・育成 

【満足度】 

14.6 8.4 

満足計    不満計 



47 

 

※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

 

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

68.0 3.0 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 68.0 3.0 

性
別 

男性 222 68.9 3.6 

女性 306 67.3 2.6 

選べない 3 66.6 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 77.5 0.0 

30 歳代 61 68.9 1.6 

40 歳代 110 64.6 5.4 

50 歳代 94 69.1 3.2 

60 歳代 117 64.1 3.5 

70 歳以上 81 67.9 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 67.6 2.8 

稲川地域 84 70.2 3.6 

雄勝地域 75 66.7 4.0 

皆瀬地域 21 66.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
43.2 24.8 27.2 

全ての産業における次世代を

担う人材の確保・育成 

【重要度】 

14.2 
1.7 

無回答 

1.3 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.9 

 【ウ】満足度低・重要度高（重点） 

→ 満足度を高めるため、重点的な取組が 

  必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.11 

重要度 1.07 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

全ての産業における次世代を担う人材の確保・育成 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

66.0 65.5 64.9
69.7 68.0

4.4 4.6 3.1 2.2 3.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

全ての産業における次世代を担う

人材の確保・育成

重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、65.0ポイント上回っている。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１８ 就労機会の拡充と革新的な起業・創業の支援 

企業誘致の促進や雇用のミスマッチ解消を図るとともに、市内における起業・創業の支援など、「就 

労機会の拡充と革新的な起業・創業の支援」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

15.2 24.5 

  n 満足計 不満計 

全体 533 15.2 24.5 

性
別 

男性 222 17.6 28.9 

女性 306 13.7 21.6 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 15.0 10.0 

20 歳代 49 32.6 14.3 

30 歳代 61 19.6 23.0 

40 歳代 110 15.4 25.4 

50 歳代 94 8.5 27.7 

60 歳代 117 10.3 28.2 

70 歳以上 81 16.1 25.9 

地
域 

湯沢地域 352 15.9 25.3 

稲川地域 84 16.7 16.7 

雄勝地域 75 13.3 29.3 

皆瀬地域 21 4.8 23.8 

26.3 25.5
28.2

25.8 24.5

10.9

17.3
13.0

16.2 15.2

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

就労機会の拡充と革新的な

起業・創業の支援

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、9.3ポイント下回っている。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「不満計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

1.3 2.3 

12.9 58.9 
就労機会の拡充と革新的

な起業・創業の支援 

【満足度】 

16.1 8.4 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

64.6 2.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 64.6 2.7 

性
別 

男性 222 67.1 2.8 

女性 306 63.0 2.6 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 55.0 0.0 

20 歳代 49 67.3 2.0 

30 歳代 61 68.8 1.6 

40 歳代 110 60.9 4.5 

50 歳代 94 70.2 2.1 

60 歳代 117 65.9 2.6 

70 歳以上 81 58.0 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 67.9 1.4 

稲川地域 84 61.9 2.4 

雄勝地域 75 52.0 8.0 

皆瀬地域 21 61.9 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
38.1 26.5 30.6 

就労機会の拡充と革新的

な起業・創業の支援 

【重要度】 

14.2 
1.9 

無回答 

0.8 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.3 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.16 

重要度 0.99 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

就労機会の拡充と革新的な起業・創業の支援 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

62.7 63.6 64.3 66.2 64.6

4.8 2.8 2.5 2.4 2.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

就労機会の拡充と革新的な

起業・創業の支援
重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、61.9ポイント上回っている。 

 地域別では、雄勝地域で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策１９ 農山村交流及び国際交流の活性化 

様々な地域や団体との交流を通じて地域の魅力を感じてもらうとともに、地域への愛着心を育むた 

め、都市農村交流や友好都市等との国際交流を行うなど、「農山村交流及び国際交流の活性化」に取 

り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

17.6 13.7 

  n 満足計 不満計 

全体 533 17.6 13.7 

性
別 

男性 222 13.6 17.6 

女性 306 20.2 10.5 

選べない 3 33.3 66.7 

年
代 

10 歳代 20 30.0 10.0 

20 歳代 49 30.6 12.3 

30 歳代 61 18.0 6.5 

40 歳代 110 18.2 14.6 

50 歳代 94 11.7 17.0 

60 歳代 117 15.4 15.4 

70 歳以上 81 16.0 13.5 

地
域 

湯沢地域 352 18.5 15.1 

稲川地域 84 14.3 9.5 

雄勝地域 75 18.7 14.6 

皆瀬地域 21 14.3 4.8 

11.3
14.2 12.2 10.9

13.7

16.2 17.0 15.3 16.6 17.6 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

農山村交流及び国際交流の活性化

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、3.9ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和3年度から令和5年度まで「満足計」の割合がゆるやかに増加している。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

1.1 2.8 

14.8 67.5 
農山村交流及び国際交流

の活性化【満足度】 
8.1 5.6 

満足計    不満計 



51 

 

※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

 

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

40.5 13.9 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 40.5 13.9 

性
別 

男性 222 41.0 17.6 

女性 306 40.5 11.4 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 70.0 10.0 

20 歳代 49 59.2 8.1 

30 歳代 61 39.3 9.8 

40 歳代 110 30.9 20.9 

50 歳代 94 36.1 17.0 

60 歳代 117 36.7 12.8 

70 歳以上 81 45.7 9.9 

地
域 

湯沢地域 352 42.6 13.9 

稲川地域 84 36.9 17.9 

雄勝地域 75 34.6 12.0 

皆瀬地域 21 38.0 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
16.3 24.2 43.5 

農山村交流及び国際交流

の活性化【重要度】 

14.2 

10.5 

無回答 

3.4 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

2.1 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.01 

重要度 0.40 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

農山村交流及び国際交流の活性化 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

40.8 44.3
38.6

48.0
40.5

14.4 11.8 10.6 8.7
13.9

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

農山村交流及び国際交流の活性化 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、26.6ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「重要計」が減少し、「重要でない計」が増加している。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２０ ジオパークの普及促進と調査・研究の支援 

ジオパークの普及・啓発活動やジオパークを対象とした学術調査・研究活動を支援するなど、「ジオパ 

ークの普及促進と調査・研究の支援」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

29.1 8.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 29.1 8.6 

性
別 

男性 222 25.7 7.7 

女性 306 31.7 9.2 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 45.0 5.0 

20 歳代 49 40.8 8.1 

30 歳代 61 24.6 6.6 

40 歳代 110 33.6 11.8 

50 歳代 94 25.6 9.6 

60 歳代 117 23.1 10.3 

70 歳以上 81 28.4 3.7 

地
域 

湯沢地域 352 29.3 8.2 

稲川地域 84 29.7 7.1 

雄勝地域 75 29.4 13.3 

皆瀬地域 21 23.8 4.8 

9.5 8.0 9.9 8.7 8.6

29.1
26.0 27.2 25.5

29.1

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

ジオパークの普及促進と調査・研究の支援

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、20.5ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が増加している。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

1.1 5.1 

24.0 61.2 
ジオパークの普及促進と

調査・研究の支援 

【満足度】 

5.6 

3.0 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

46.5 12.0 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 46.5 12.0 

性
別 

男性 222 44.1 15.4 

女性 306 48.7 9.8 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 60.0 5.0 

20 歳代 49 57.2 8.2 

30 歳代 61 44.2 9.8 

40 歳代 110 49.0 15.5 

50 歳代 94 46.8 16.0 

60 歳代 117 38.4 13.6 

70 歳以上 81 46.9 6.2 

地
域 

湯沢地域 352 46.9 11.9 

稲川地域 84 41.6 15.5 

雄勝地域 75 48.0 9.4 

皆瀬地域 21 57.1 9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
18.9 27.6 39.8 

ジオパークの普及促進と

調査・研究の支援 

【重要度】 

14.2 

8.4 

無回答 

3.6 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.7 

 【イ】満足度高・重要度低（改善） 

→ 費用対効果の見直しなど、事務事業の 

  改善が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.23 

重要度 0.50 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

ジオパークの普及促進と調査・研究の支援 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

47.1
40.8

44.8 45.0 46.5

13.7 11.1 12.0 10.3 12.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

ジオパークの普及促進と調査・研究の支援 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、34.5ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和2年度から令和5年度まで「重要計」の割合がゆるやかに増加している。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 



54 

 

※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２１ 学校教育の充実 

学習環境の整備や基礎的学習の充実のほか、ふるさと教育・キャリア教育等を推進するなど、「学校 

教育の充実」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

34.5 13.2 

  n 満足計 不満計 

全体 533 34.5 13.2 

性
別 

男性 222 28.8 14.9 

女性 306 38.9 11.7 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 40.0 15.0 

20 歳代 49 46.9 8.2 

30 歳代 61 34.5 16.4 

40 歳代 110 39.1 18.2 

50 歳代 94 23.4 11.7 

60 歳代 117 27.4 9.4 

70 歳以上 81 43.2 12.3 

地
域 

湯沢地域 352 34.7 12.5 

稲川地域 84 33.3 11.9 

雄勝地域 75 37.3 17.4 

皆瀬地域 21 28.6 14.3 

14.8 15.0 15.7 15.0 13.2

28.3 29.9
33.5 35.2 34.5

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

学校教育の充実

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、21.3ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和3年度から令和5年度まで「不満計」の割合がゆるやかに減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.8 

8.8 25.7 51.6 学校教育の充実【満足度】 9.8 

3.4 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

76.6 1.5 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 76.6 1.5 

性
別 

男性 222 73.8 2.3 

女性 306 79.1 1.0 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 80.0 0.0 

20 歳代 49 75.5 2.0 

30 歳代 61 78.7 3.3 

40 歳代 110 82.7 1.8 

50 歳代 94 73.4 1.1 

60 歳代 117 74.3 0.9 

70 歳以上 81 72.8 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 78.4 0.9 

稲川地域 84 72.6 2.4 

雄勝地域 75 73.3 4.0 

皆瀬地域 21 76.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
50.3 26.3 20.5 学校教育の充実【重要度】 

14.2 
0.9 

無回答 

0.6 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.5 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.27 

重要度 1.25 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

学校教育の充実 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

69.7 70.1
76.8 74.4 76.6

2.8 3.6 1.5 1.3 1.5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

学校教育の充実 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、75.1ポイント上回っている。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２２ 生涯学習の推進 

出前講座や生涯学習人材バンク講師による学習活動等を行うほか、音楽をはじめとした芸術文化活 

動を推進するなど、「生涯学習の推進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

36.2 10.4 

  n 満足計 不満計 

全体 533 36.2 10.4 

性
別 

男性 222 31.6 11.3 

女性 306 39.5 9.4 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 35.0 10.0 

20 歳代 49 51.0 6.1 

30 歳代 61 31.2 8.2 

40 歳代 110 43.6 13.6 

50 歳代 94 26.6 10.6 

60 歳代 117 26.5 12.0 

70 歳以上 81 46.9 7.4 

地
域 

湯沢地域 352 36.4 10.5 

稲川地域 84 39.3 7.1 

雄勝地域 75 38.7 14.7 

皆瀬地域 21 14.3 4.8 

12.6 11.6 9.6 10.3 10.4

25.7
29.2 28.7 29.5

36.2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

生涯学習の推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、25.8ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が急激に増加している。 

 年代別では、20歳代、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.9 

8.1 28.1 52.5 生涯学習の推進【満足度】 8.1 

2.3 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

61.4 3.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 61.4 3.7 

性
別 

男性 222 56.3 4.1 

女性 306 65.4 3.3 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 55.0 10.0 

20 歳代 49 77.6 2.0 

30 歳代 61 62.2 1.6 

40 歳代 110 63.6 3.6 

50 歳代 94 55.4 4.2 

60 歳代 117 56.4 4.3 

70 歳以上 81 62.9 3.7 

地
域 

湯沢地域 352 62.8 3.9 

稲川地域 84 63.1 3.6 

雄勝地域 75 58.7 4.0 

皆瀬地域 21 42.8 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 

29.5 31.9 33.2 生涯学習の推進【重要度】 

14.2 
2.6 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.7 

 【イ】満足度高・重要度低（改善） 

→ 費用対効果の見直しなど、事務事業の 

  改善が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.32 

重要度 0.86 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

生涯学習の推進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

58.0 60.1 59.0 59.6 61.4

5.8 7.0 4.4 3.0 3.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

生涯学習の推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、57.7ポイント上回っている。 

 年代別では、20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２３ スポーツ活動の推進 

学校体育施設の無料開放やスポーツ大会等の開催のほか、スポーツ関係団体を支援するなど、「スポ 

ーツ活動の推進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

28.3 13.9 

  n 満足計 不満計 

全体 533 28.3 13.9 

性
別 

男性 222 27.0 16.7 

女性 306 29.1 11.8 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 45.0 5.0 

20 歳代 49 40.8 6.1 

30 歳代 61 21.3 9.8 

40 歳代 110 21.9 21.8 

50 歳代 94 25.5 13.8 

60 歳代 117 22.2 13.7 

70 歳以上 81 43.2 13.5 

地
域 

湯沢地域 352 27.3 15.7 

稲川地域 84 27.3 11.9 

雄勝地域 75 37.3 9.3 

皆瀬地域 21 19.1 9.5 

15.0 15.2
11.9 14.0 13.9

33.2 34.5
32.1

27.9 28.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

スポーツ活動の推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、14.4ポイント上回っている。 

 年代別では、10歳代と20歳代、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.8 6.0 

22.3 57.0 
スポーツ活動の推進 

【満足度】 
9.6 4.3 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

56.1 5.4 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 56.1 5.4 

性
別 

男性 222 58.1 3.6 

女性 306 54.9 6.5 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 50.0 10.0 

20 歳代 49 63.2 4.1 

30 歳代 61 52.5 4.9 

40 歳代 110 51.8 8.2 

50 歳代 94 56.4 6.4 

60 歳代 117 53.8 4.3 

70 歳以上 81 65.4 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 57.9 5.9 

稲川地域 84 58.3 3.6 

雄勝地域 75 48.0 6.6 

皆瀬地域 21 47.6 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
26.3 29.8 37.0 

スポーツ活動の推進 

【重要度】 

14.2 
4.1 

無回答 

1.3 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.5 

 【イ】満足度高・重要度低（改善） 

→ 費用対効果の見直しなど、事務事業の 

  改善が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.16 

重要度 0.76 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

スポーツ活動の推進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

57.7 59.5 57.0 57.0 56.1

8.2 7.4 7.6 5.7 5.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

スポーツ活動の推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、50.7ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和元年度から令和5年度まで「重要でない計」の割合がゆるやかに減少している。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２４ 文化の保護・継承・活用 

風土に育まれた歴史や文化を次の世代へとつないでいくため、文化財の保護・活用を推進するなど、 

「文化の保護・継承・活用」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

29.9 12.6 

  n 満足計 不満計 

全体 533 29.9 12.6 

性
別 

男性 222 31.1 16.3 

女性 306 29.4 9.8 

選べない 3 0.0 33.3 

年
代 

10 歳代 20 30.0 15.0 

20 歳代 49 46.9 4.1 

30 歳代 61 24.6 4.9 

40 歳代 110 25.5 11.8 

50 歳代 94 25.5 14.9 

60 歳代 117 24.8 14.5 

70 歳以上 81 41.9 17.2 

地
域 

湯沢地域 352 29.3 14.2 

稲川地域 84 29.7 9.5 

雄勝地域 75 33.3 12.0 

皆瀬地域 21 28.6 0.0 

9.1
11.9

9.1
13.1 12.6

30.0
32.8 31.6 32.9

29.9

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

文化の保護・継承・活用

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、17.3ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少している。 

 年代別では、20歳代、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.6 6.6 

23.3 57.0 
文化の保護・継承・活用 

【満足度】 
9.0 

3.6 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

62.3 5.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 62.3 5.7 

性
別 

男性 222 59.5 9.0 

女性 306 65.0 3.3 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 60.0 10.0 

20 歳代 49 65.3 2.0 

30 歳代 61 65.5 8.2 

40 歳代 110 56.4 6.3 

50 歳代 94 58.5 6.4 

60 歳代 117 61.6 6.0 

70 歳以上 81 71.6 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 65.1 5.1 

稲川地域 84 58.3 10.7 

雄勝地域 75 56.0 4.0 

皆瀬地域 21 57.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
30.8 31.5 30.6 

文化の保護・継承・活用 

【重要度】 

14.2 
3.6 

無回答 

2.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.5 

 【イ】満足度高・重要度低（改善） 

→ 費用対効果の見直しなど、事務事業の 

  改善が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.20 

重要度 0.85 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

文化の保護・継承・活用 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

51.8 54.7 54.4 55.7
62.3

9.6 7.7 7.3 6.8 5.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

文化の保護・継承・活用 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、56.6ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「重要計」が増加している。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２５ 防災危機対策の推進 

消防施設等の整備と消防団の体制強化を図るほか、災害に備える対策を行うなど、「防災危機対策 

の推進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

36.4 12.7 

  n 満足計 不満計 

全体 533 36.4 12.7 

性
別 

男性 222 36.1 15.8 

女性 306 36.6 10.2 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 30.0 15.0 

20 歳代 49 55.1 12.3 

30 歳代 61 26.3 8.2 

40 歳代 110 39.1 15.5 

50 歳代 94 25.5 12.8 

60 歳代 117 35.0 9.4 

70 歳以上 81 45.7 16.1 

地
域 

湯沢地域 352 36.6 13.4 

稲川地域 84 39.3 11.9 

雄勝地域 75 32.0 12.0 

皆瀬地域 21 38.1 9.6 

15.6 15.5 15.7
13.1 12.7

33.4 34.0 35.3
39.3

36.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

防災危機対策の推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、23.7ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、30歳代、50歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

  

0.6 

 8.4 28.0 50.3 
防災危機対策の推進 

【満足度】 8.8 

3.9 

 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

76.0 1.5 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 76.0 1.5 

性
別 

男性 222 73.5 2.7 

女性 306 78.1 0.6 

選べない 3 66.6 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 79.6 0.0 

30 歳代 61 72.2 3.3 

40 歳代 110 72.7 3.6 

50 歳代 94 80.9 0.0 

60 歳代 117 70.9 1.8 

70 歳以上 81 82.8 0.0 

地
域 

湯沢地域 352 77.0 1.4 

稲川地域 84 77.4 2.4 

雄勝地域 75 74.6 1.3 

皆瀬地域 21 61.9 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
51.0 25.0 21.2 

防災危機対策の推進 

【重要度】 

14.2 
0.9 

無回答 

0.6 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.3 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

  事務執行が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.28 

重要度 1.25 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

防災危機対策の推進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

79.4
73.4 76.5 76.4 76.0

2.2 2.5 2.0 1.7 1.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

防災危機対策の推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、74.5ポイント上回っている。 

 地域別では、皆瀬地域で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２６ 優れた自然環境の保全 

マツ枯れ・ナラ枯れの被害拡大を防ぐ対策や地球温暖化対策の推進など、「優れた自然環境の保全」 

に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

26.8 11.7 

  n 満足計 不満計 

全体 533 26.8 11.7 

性
別 

男性 222 25.7 15.8 

女性 306 27.1 8.5 

選べない 3 66.7 33.3 

年
代 

10 歳代 20 35.0 10.0 

20 歳代 49 48.9 8.1 

30 歳代 61 19.7 9.8 

40 歳代 110 34.6 4.5 

50 歳代 94 16.0 9.5 

60 歳代 117 22.3 19.7 

70 歳以上 81 25.9 14.8 

地
域 

湯沢地域 352 26.7 11.4 

稲川地域 84 25.0 9.5 

雄勝地域 75 30.6 16.0 

皆瀬地域 21 23.8 9.5 

13.2 11.9 11.0 10.2 11.7

23.9
27.6 29.2 29.0

26.8

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

優れた自然環境の保全

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、15.1ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少し、「不満計」が増加している。 

 年代別では、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.6 

 

5.8 

21.0 61.0 
優れた自然環境の保全 

【満足度】 
7.9 

3.8 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

62.9 3.8 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 62.9 3.8 

性
別 

男性 222 59.9 5.9 

女性 306 65.4 2.3 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 5.0 

20 歳代 49 65.3 0.0 

30 歳代 61 59.0 4.9 

40 歳代 110 61.0 6.4 

50 歳代 94 60.6 4.3 

60 歳代 117 67.5 3.4 

70 歳以上 81 59.3 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 62.8 4.0 

稲川地域 84 57.1 7.2 

雄勝地域 75 69.3 0.0 

皆瀬地域 21 66.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
31.9 31.0 31.9 

優れた自然環境の保全 

【重要度】 

14.2 
3.0 

無回答 

0.8 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.5 

 【イ】満足度高・重要度低（改善） 

→ 費用対効果の見直しなど、事務事業の 

  改善が必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.17 

重要度 0.90 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

優れた自然環境の保全 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

61.8 60.9 64.3 62.7 62.9

5.0 4.4 3.5 3.1 3.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

優れた自然環境の保全 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、59.1ポイント上回っている。 

 年代別では、10歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２７ 安心な生活環境の構築 

地熱をはじめとした再生可能エネルギーの活用推進のほか、住環境を快適にするため、ごみ処理や 

交通安全・防犯対策など、「安心な生活環境の構築」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

44.8 12.0 

  n 満足計 不満計 

全体 533 44.8 12.0 

性
別 

男性 222 41.5 15.8 

女性 306 46.8 9.2 

選べない 3 66.7 33.3 

年
代 

10 歳代 20 40.0 10.0 

20 歳代 49 53.1 12.3 

30 歳代 61 27.9 6.6 

40 歳代 110 44.5 14.6 

50 歳代 94 37.3 12.7 

60 歳代 117 46.1 11.9 

70 歳以上 81 61.8 11.1 

地
域 

湯沢地域 352 43.8 11.4 

稲川地域 84 48.8 13.1 

雄勝地域 75 45.3 16.0 

皆瀬地域 21 47.6 4.8 

14.4 15.0
12.5 11.4 12.0

41.3
37.6

42.5

47.8
44.8

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

安心な生活環境の構築

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、32.8ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少している。 

 年代別では、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、30歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

0.4 

12.9 31.9 42.8 
安心な生活環境の構築 

【満足度】 
8.6 

3.4 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

77.9 1.5 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 77.9 1.5 

性
別 

男性 222 77.9 2.3 

女性 306 78.1 1.0 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 80.0 0.0 

20 歳代 49 75.5 0.0 

30 歳代 61 63.9 3.3 

40 歳代 110 76.4 2.7 

50 歳代 94 78.7 0.0 

60 歳代 117 82.9 0.9 

70 歳以上 81 82.8 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 77.3 1.4 

稲川地域 84 82.1 1.2 

雄勝地域 75 78.7 2.6 

皆瀬地域 21 71.4 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
47.3 30.6 19.5 

安心な生活環境の構築 

【重要度】 

14.2 
0.9 

無回答 

0.6 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.1 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.42 

重要度 1.23 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

安心な生活環境の構築 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

77.4 74.8
79.1 77.9 77.9

2.6 2.3 1.0 0.9 1.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

安心な生活環境の構築 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、76.4ポイント上回っている。 

 年代別では、30歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２８ 計画的な土地利用と市街地整備の推進 

都市計画道路の見直しや市営住宅の管理など、「計画的な土地利用と市街地整備の推進」に取り組 

んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

21.9 20.3 

  n 満足計 不満計 

全体 533 21.9 20.3 

性
別 

男性 222 22.1 20.8 

女性 306 21.2 19.9 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 35.0 5.0 

20 歳代 49 44.9 12.2 

30 歳代 61 14.8 19.7 

40 歳代 110 17.2 29.1 

50 歳代 94 14.9 21.3 

60 歳代 117 18.8 19.6 

70 歳以上 81 29.6 17.2 

地
域 

湯沢地域 352 20.1 22.4 

稲川地域 84 28.5 11.9 

雄勝地域 75 22.7 25.3 

皆瀬地域 21 23.8 0.0 

20.6 22.5

21.1 21.4 20.3
15.4

21.6

22.4 24.2
21.9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

計画的な土地利用と市街地整備の推進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、1.6ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「満足計」が減少している。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.9 3.9 

18.0 56.8 
計画的な土地利用と市街

地整備の推進【満足度】 13.7 6.6 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

62.9 5.8 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 62.9 5.8 

性
別 

男性 222 59.0 8.6 

女性 306 65.7 4.0 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 0.0 

20 歳代 49 75.5 2.0 

30 歳代 61 59.0 3.3 

40 歳代 110 62.7 6.3 

50 歳代 94 64.9 5.4 

60 歳代 117 60.7 7.7 

70 歳以上 81 56.8 8.6 

地
域 

湯沢地域 352 63.9 5.7 

稲川地域 84 60.8 2.4 

雄勝地域 75 61.3 12.0 

皆瀬地域 21 61.9 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
30.8 32.1 29.5 

計画的な土地利用と市街

地整備の推進【重要度】 

14.2 
4.7 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.9 

 【エ】満足度低・重要度低（見直し） 

→ 予算や内容等、事務事業の抜本的な見直し 

が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.01 

重要度 0.87 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

計画的な土地利用と市街地整備の推進 スコア●：R5  

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

60.6
65.8 67.1 66.4 62.9

4.4 3.9 3.1 2.8 5.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

計画的な土地利用と市街地整備の推進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、57.1ポイント上回っている。 

 経年比較では前年度より「重要計」が減少し、「重要でない計」が増加している。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策２９ 公共交通の整備と利用促進 

高齢者等の移動手段を確保するため、路線バスの運行補助や乗合タクシーの運行など、「公共交通の 

整備と利用促進」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

27.2 26.7 

  n 満足計 不満計 

全体 533 27.2 26.7 

性
別 

男性 222 27.5 30.2 

女性 306 27.1 23.8 

選べない 3 0.0 66.7 

年
代 

10 歳代 20 15.0 25.0 

20 歳代 49 40.8 14.3 

30 歳代 61 18.1 19.7 

40 歳代 110 21.8 29.1 

50 歳代 94 19.2 39.4 

60 歳代 117 27.3 25.7 

70 歳以上 81 45.7 23.5 

地
域 

湯沢地域 352 27.3 26.7 

稲川地域 84 25.0 27.4 

雄勝地域 75 34.7 25.3 

皆瀬地域 21 9.5 28.6 

35.2

27.1 28.7 28.8

26.7
22.1 23.5 25.5 26.9

27.2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

R1 R2 R3 R4 R5

公共交通の整備と利用促進

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、0.5ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和5年度に満足計が不満計を上回った。 

 年代別では、20歳代、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、50歳代で「不満計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.4 

7.1 20.1 45.8 
公共交通の整備と利用促進

【満足度】 17.3 9.4 

満足計    不満計 



71 

 

※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

74.1 3.1 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 74.1 3.1 

性
別 

男性 222 71.1 4.5 

女性 306 76.4 2.0 

選べない 3 66.6 0.0 

年
代 

10 歳代 20 55.0 5.0 

20 歳代 49 73.4 0.0 

30 歳代 61 62.3 3.3 

40 歳代 110 74.5 3.6 

50 歳代 94 82.9 3.2 

60 歳代 117 77.8 3.5 

70 歳以上 81 72.8 2.4 

地
域 

湯沢地域 352 73.8 3.1 

稲川地域 84 77.4 3.6 

雄勝地域 75 74.7 1.3 

皆瀬地域 21 66.7 4.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
48.0 26.1 21.4 公共交通の整備と利用促進

【重要度】 

14.2 
2.3 

無回答 

0.8 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.5 

 【ウ】満足度低・重要度高（重点） 

→ 満足度を高めるため、重点的な取組が 

  必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.02 

重要度 1.18 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

公共交通の整備と利用促進 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

78.0
70.9

77.3 75.1 74.1

2.4 2.8 2.1 3.1 3.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

公共交通の整備と利用促進 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、71.0ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和3年度より令和5年度まで「重要計」がゆるやかに減少している。 

 年代別では、10歳代、30歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

お住まいの地域での将来の移動に対する不安度についてお伺いします。 

将来（５年後）も現在お住まいの地域で生活する場合、通院・買物などの移動に対し不安がありますか。どちらか

の番号に○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

 

 

【不安があるかの経年比較】         【性別・年代別・地域別の不安があるか】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 経年比較では、令和2年度以降『不安がある』と回答した人の割合が徐々に増えてきている。 

 年代別に見ると、全体と比べて20歳代、30歳代で『不安がある』と回答した人の割合が10ポイント以上

低い。 

 地域別に見ると、全体と比べて雄勝地域、皆瀬地域で『不安がある』と回答した人の割合が 10ポイント以

上高い。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.6 

不安がある 不安がない 

63.2 

 

31.1 

無回答 

54.0 
46.7 

51.7 
57.7 

63.2 

28.0 30.6 30.6 31.5 31.1 

0

20

40

60

80

100

R1 R2 R3 R4 R5

不安がある 不安がない

    ｎ 
不安がある

（%） 

不安がない

（%） 

全体 533 63.2 31.1 

性別 

男性 222 64.4 28.8 

女性 306 62.4 32.7 

選べない 3 66.7 33.3 

年代 

10 歳代 20 65.0 25.0 

20 歳代 49 51.0 44.9 

30 歳代 61 44.3 54.1 

40 歳代 110 57.3 37.3 

50 歳代 94 71.3 25.5 

60 歳代 117 70.9 24.8 

70 歳以上 81 72.8 13.6 

地域 

湯沢地域 352 58.5 36.4 

稲川地域 84 61.9 29.8 

雄勝地域 75 78.7 14.7 

皆瀬地域 21 90.5 9.5 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策３０ まちの動脈となる道路等の整備 

安全・安心で快適な通行を確保するため、道路や橋の整備など、「まちの動脈となる道路等の整備」 

に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

30.4 24.0 

  n 満足計 不満計 

全体 533 30.4 24.0 

性
別 

男性 222 29.8 30.6 

女性 306 30.4 18.9 

選べない 3 33.3 66.7 

年
代 

10 歳代 20 30.0 25.0 

20 歳代 49 38.8 20.4 

30 歳代 61 21.3 27.8 

40 歳代 110 29.1 24.5 

50 歳代 94 26.6 26.6 

60 歳代 117 29.1 25.6 

70 歳以上 81 40.7 17.3 

地
域 

湯沢地域 352 31.8 23.8 

稲川地域 84 27.3 23.9 

雄勝地域 75 33.3 26.7 

皆瀬地域 21 9.5 14.3 

32.6

26.5 26.7 28.2
24.0

27.3

35.0 33.3 31.9 30.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

まちの動脈となる道路等の整備

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、6.4ポイント上回っている。 

 経年比較では、令和2年度より令和5年度まで「満足計」がゆるやかに減少している。 

 年代別では、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.9 5.4 

25.0 44.7 
まちの動脈となる道路等

の整備【満足度】 
14.8 9.2 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

73.2 3.0 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 73.2 3.0 

性
別 

男性 222 76.1 4.1 

女性 306 71.2 2.3 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 70.0 5.0 

20 歳代 49 77.5 0.0 

30 歳代 61 62.3 3.3 

40 歳代 110 70.0 1.8 

50 歳代 94 81.9 5.3 

60 歳代 117 69.2 5.2 

70 歳以上 81 79.0 0.0 

地
域 

湯沢地域 352 72.2 3.4 

稲川地域 84 75.0 4.8 

雄勝地域 75 78.7 0.0 

皆瀬地域 21 61.9 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
44.7 28.5 22.1 

まちの動脈となる道路等

の整備【重要度】 

14.2 
1.9 

無回答 

1.1 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.7 

 【ウ】満足度低・重要度高（重点） 

→ 満足度を高めるため、重点的な取組が 

  必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 0.03 

重要度 1.14 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

まちの動脈となる道路等の整備 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

79.5
74.8 77.8 77.9

73.2

2.2 3.3 2.0 1.1 3.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

R1 R2 R3 R4 R5

まちの動脈となる道路等の整備 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、70.2ポイント上回っている。 

 年代別では、30歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策３１ 道路等除排雪体制の充実 

冬期間の交通や生活の安全を確保するため、除排雪の実施など、「道路等除排雪体制の充実」に取り 

組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

38.6 36.9 

  n 満足計 不満計 

全体 533 38.6 36.9 

性
別 

男性 222 41.0 33.3 

女性 306 37.2 38.9 

選べない 3 33.3 66.7 

年
代 

10 歳代 20 45.0 25.0 

20 歳代 49 46.9 24.5 

30 歳代 61 24.6 41.0 

40 歳代 110 39.1 36.4 

50 歳代 94 32.9 46.9 

60 歳代 117 36.8 38.4 

70 歳以上 81 51.8 30.9 

地
域 

湯沢地域 352 38.1 38.3 

稲川地域 84 47.6 26.2 

雄勝地域 75 38.7 40.0 

皆瀬地域 21 9.5 47.6 

36.8
32.7

46.0
41.1

36.9

38.5
42.8

34.9
39.9

38.6

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

R1 R2 R3 R4 R5

道路等除排雪体制の充実

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、1.7ポイント上回っている。 

 経年比較では令和3年度より「不満計」が減少している。 

 年代別では、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

 年代別では、10歳代、20歳代で「不満計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 

0.6 

 10.1 28.5 23.8 
道路等除排雪体制の充実

【満足度】 22.1 14.8 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

88.5 1.2 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 88.5 1.2 

性
別 

男性 222 85.6 1.4 

女性 306 91.2 1.0 

選べない 3 66.7 0.0 

年
代 

10 歳代 20 75.0 5.0 

20 歳代 49 87.8 0.0 

30 歳代 61 81.9 1.6 

40 歳代 110 89.1 0.0 

50 歳代 94 95.8 0.0 

60 歳代 117 90.6 1.8 

70 歳以上 81 85.2 2.5 

地
域 

湯沢地域 352 88.1 1.2 

稲川地域 84 90.4 0.0 

雄勝地域 75 88.0 2.7 

皆瀬地域 21 90.4 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
72.4 16.1 8.4 

道路等除排雪体制の充実

【重要度】 

14.2 
0.8 

無回答 

0.4 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.9 

 【ウ】満足度低・重要度高（重点） 

→ 満足度を高めるため、重点的な取組が 

  必要である。 

【ア】 加重平均 
満足度 -0.03 

重要度 1.59 

 

【ウ】 

-0.3

-0.2

-0.1

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0 0.5 1 1.5 2

【イ】改善 【ア】維持 

道路等除排雪体制の充実 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 

92.9
87.7

91.8 89.9 88.5

0.6 0.8 0.2 0.6 1.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

R1 R2 R3 R4 R5

道路等除排雪体制の充実 重要計 重要でない計

 「重要計」が「重要でない計」より、87.3ポイント上回っている。 

 年代別では、10歳代で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

施策３２ 社会インフラの充実 

公共施設の長寿命化や統廃合などの推進のほか、安全な水の供給と下水道等整備による公衆衛生の向上、

情報基盤の整備など、「社会インフラの充実」に取り組んでいます。 

現状の「満足度」「重要度」について、あなたのお考えにもっとも近い番号に○をつけてください。 

 

（１）【満足度】  

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※満足計：「１：満足」＋「２：やや満足」、不満計：「４：やや不満」＋「５：不満」 

 

 

【満足度の経年比較】               【性別・年代別・地域別の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
計 

不
満
計 

33.2 13.5 

  n 満足計 不満計 

全体 533 33.2 13.5 

性
別 

男性 222 36.0 18.9 

女性 306 31.4 9.1 

選べない 3 33.3 33.3 

年
代 

10 歳代 20 30.0 10.0 

20 歳代 49 42.9 8.2 

30 歳代 61 26.3 14.8 

40 歳代 110 27.2 18.2 

50 歳代 94 28.7 10.6 

60 歳代 117 32.5 17.1 

70 歳以上 81 48.1 8.7 

地
域 

湯沢地域 352 34.6 13.9 

稲川地域 84 34.5 8.3 

雄勝地域 75 24.0 21.3 

皆瀬地域 21 38.1 0.0 
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社会インフラの充実

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：不満 無回答 １：満足 ２：やや満足 ３：どちらともいえない ４：やや不満 

 「満足計」が「不満計」より、19.7ポイント上回っている。 

 経年比較では令和2年度より令和5年度まで「満足計」がゆるやかに減少している。 

 年代別では、70歳以上で「満足計」の割合が全体と比べて10ポイント以上高い。 

0.9 

6.9 26.3 52.3 
社会インフラの充実 

【満足度】 
8.6 

4.9 

満足計    不満計 
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※nが 30未満の時は参考値  

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記   

（選べないを除く）                    

（２）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

※n=533 

※重要計：「１：重要」＋「２：やや重要」、重要でない計：「４：あまり重要でない」＋「５：重要でない」 

 

 

【重要度の経年比較】                【性別・年代別・地域別の重要度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）【満足度と重要度による今後の方向性】  

 

 

 

 

 

 

 

 

重
要
計 

重

要

で

な
い
計 

68.7 2.7 

  n 重要計 
重要で 

ない計 

全体 533 68.7 2.7 

性
別 

男性 222 73.0 3.2 

女性 306 66.3 2.3 

選べない 3 33.3 0.0 

年
代 

10 歳代 20 65.0 0.0 

20 歳代 49 67.3 2.0 

30 歳代 61 60.7 3.3 

40 歳代 110 70.9 3.6 

50 歳代 94 69.1 3.2 

60 歳代 117 69.2 2.6 

70 歳以上 81 71.6 1.2 

地
域 

湯沢地域 352 71.9 2.9 

稲川地域 84 61.9 2.4 

雄勝地域 75 65.3 2.6 

皆瀬地域 21 57.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

５：重要でない 

 
41.5 27.2 27.0 社会インフラの充実 

【重要度】 

14.2 
1.9 

無回答 

0.8 

１：重要 ２：やや重要 ３：どちらともいえない ４：あまり重要でない 

1.7 

 【ア】満足度高・重要度高（維持） 

→ この水準を維持しながら、より効率的な 

事務執行が必要である。 

 

【ア】 加重平均 
満足度 0.22 

重要度 1.07 

 

【ウ】 
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社会インフラの充実 スコア●：R5   

【エ】見直し 

満
足
度 

重要度 

【ウ】重点 

満足度 

平均スコア0.12 

重要度 

平均スコア 1.00 
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 「重要計」が「重要でない計」より、66.0ポイント上回っている。 

 経年比較で令和3年度より令和5年度まで「重要計」が減少し、「重要でない計」が増加している。 

 地域別では、皆瀬地域で「重要計」の割合が全体と比べて10ポイント以上低い。 
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※nが 30未満の時は参考値 

※各属性について「無回答」を除いているため、各属性の回答数の

合計と全体の回答数とは一致しない場合がある 

※全体比 10 ポイント以上を■、10ポイント以下を■で表記 

（選べない）を除く                   

４. 地球温暖化対策について 

問 1 あなたは環境問題や環境保全にどの程度関心をお持ちですか。（単回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 
※n=533 

※関心がある計：「とても関心がある」＋「少し関心がある」 

関心がない計：「あまり関心がない」＋「関心がない」 

 
 

 【性別・年代別・地域別の関心度】 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

関
心
が
あ
る
計 

関
心
が
な
い
計 

79.0 19.3 

 『とても関心がある』『少し関心がある』の合計が、79.0%であった。 

 年代別に見ると全体と比べて10歳代、30歳代が『とても関心がある』または『少し関心がある』と回答した人

の割合が10ポイント以上低い。 

 地域別に見ると全体と比べて雄勝地域が『とても関心がある』または『少し関心がある』と回答した人の割合が

10ポイント以上高い。 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.7 

3.9 

とても関心がある 少し関心がある 

23.8 

 

55.2 

あまり関心がない 

15.4 

関心がない 無回答 

    ｎ 
関心がある

計（%） 

関心がない

計（%） 

全体 533 79.0 19.3 

性別 

男性 222 79.3 18.9 

女性 306 79.4 18.9 

選べない 3 33.3 66.6 

年代 

10歳代 20 50.0 50.0 

20 歳代 49 83.7 16.3 

30 歳代 61 65.5 34.4 

40 歳代 110 71.9 27.3 

50 歳代 94 83.0 16.0 

60 歳代 117 88.0 9.4 

70 歳以上 81 85.2 9.9 

地域 

湯沢地域 352 75.6 22.4 

稲川地域 84 84.5 14.3 

雄勝地域 75 90.7 8.0 

皆瀬地域 21 71.4 28.6 
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問 2 あなたのご家庭で、ごみの分別・リサイクルをしている品目はどれですか。（複数回答） 

 

 

  

No. 選択項目 回答数 割合 

9 缶 492 92.3% 

10 びん 486 91.2% 

7 ペットボトル 453 85.0% 

5 ダンボール 418 78.4% 

1 新聞 399 74.9% 

3 雑誌 364 68.3% 

8 容器包装プラスチック（その他プラ） 306 57.4% 

15 スプレー缶 294 55.2% 

2 チラシ 278 52.2% 

12 乾電池 242 45.4% 

4 その他紙類（雑紙） 235 44.1% 

6 紙パック 218 40.9% 

11 小型家電 213 40.0% 

17 古布・衣類 187 35.1% 

13 ボタン電池 182 34.1% 

16 蛍光管 167 31.3% 

18 廃食用油 101 18.9% 

14 小型充電式 99 18.6% 

19 分別・リサイクルは全くしていない 4 0.8% 

99 無回答 3 0.6% 

  回答者数（n） 533 － 

 

0 200 400 600

無回答

全くしていない

小型充電式

廃食用油

蛍光管

ボタン電池

古布・衣類

小型家電

紙パック

その他紙類

乾電池

チラシ

スプレー缶

容器包装プラ

雑誌

新聞

ダンボール

ペットボトル

びん

缶

回答数

 「缶」が92.3％で最も多く、「びん」、「ペットボトル」、「ダンボール」が後に続く。 
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問 3 あなたのご家庭では、地球環境にやさしい行動（エコ活動）に取り組んでいますか。 

取り組んでいる行動をお答えください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■その他回答 

・野菜栽培 
・電化製品のこまめなオンオフ 
・薪ストーブの利用 

 

問 4 あなたのご家庭では、次の設備などはありますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その他回答 

・薪風呂釜 
・蓄熱 

 

0 200 400

地中熱利用

その他

太陽光発電

電気自動車

無回答

薪ストーブ

給湯器

当てはまらない

回答数

 「ごみの減量・リサイクル、エコバッグ、食品ロス削減など」が70.5％で最も多く、「省エネ（節電、家電

の買い替え、リフォームなど）」、「エコドライブ（環境にやさしい運転）、公共交通機関の利用など」が後に

続く。 

No. 選択項目 回答数 割合 

7 当てはまる設備はない 369 69.2% 

2 高効率給湯器（エコキュートなど） 102 19.1% 

5 
薪ストーブ・ペレットストーブ（居

住スペース用） 
23 4.3% 

99 無回答 21 3.9% 

3 電気自動車（EV、PHEV、FCV） 19 3.6% 

1 太陽光発電（ソーラーパネル） 16 3.0% 

6 その他 6 1.1% 

4 地中熱利用（ヒートポンプなど） 3 0.6% 

  回答者数（n） 533 － 

 

 

 「当てはまる設備はない」が69.2％で最も多く、「高効率給湯器（エコキュートなど）」、「薪ストーブ・ペレ

ットストーブ（居住スペース用）」が後に続く。 

 

0 100 200 300 400

無回答

その他

エコ電気

特になし

エコドライブ

省エネ

ゴミの減量

回答数

 

No. 選択項目 回答数 割合 

2 
ごみの減量・リサイクル、エコバッグ、

食品ロス削減など 
376 70.5% 

1 
省エネ（節電、家電の買い替え、リフォ

ームなど） 
291 54.6% 

3 
エコドライブ（環境にやさしい運転）、

公共交通機関の利用など 
139 26.1% 

6 特に取り組んでいない 73 13.7% 

4 
エコな電気（再エネから作られた電気）

の購入・利用 
58 10.9% 

5 その他 6 1.1% 

99 無回答 0 0.0% 

  回答者数（n） 533 － 
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５. 今後の湯沢市について 

●あなたが不安に感じる事項 （複数回答） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その他意見 

 

 

 

■その他意見 

・地域の公民館において住民のコミュニケーションが取れるような呼びかけをもう少し増やしていただ
きたいと思います。老若男女問わずお願いいたします。 

・医療格差 

・病院 

・職員の適正人員 

No. 選択項目 回答数 割合 

1 高齢者の増加、若者の減少 363 68.1% 

15 冬期間の生活（除排雪） 295 55.3% 

4 商店の減少（買い物等の不便） 196 36.8% 

10 家族等の介護 154 28.9% 

12 自身の仕事や就職先、収入の安定 126 23.6% 

14 空き家・空地の増加 115 21.6% 

9 結婚・出産・子育て（環境） 105 19.7% 

11 自分を支えてくれる家族等の不在 75 14.1% 

2 公共施設の老朽化（それに伴う廃止） 74 13.9% 

13 地域の担い手不足（役員や共同作業） 74 13.9% 

6 大規模災害等の発生（対応） 73 13.7% 

16 農地の維持管理（荒廃） 55 10.3% 

5 地域住民同士の関係の希薄化 49 9.2% 

7 教育や学習の機会等の減少 40 7.5% 

8 文化・芸術などに触れる機会の減少 33 6.2% 

3 治安の悪化（防犯） 24 4.5% 

99 無回答 6 1.1% 

17 その他 5 0.9% 

18 特になし 3 0.6% 

  回答者数（n） 533 － 

 

 

0 100 200 300 400

特になし

その他

無回答

治安の悪化

文化・芸術

教育や学習の機会

地域住民同士の関係

農地の維持管理

大規模災害等

公共施設の老朽化

地域の担い手不足

家族等の不在

結婚・出産・子育て

空き家・空地の増加

自身の仕事や就職先

家族等の介護

商店の減少

冬期間の生活

高齢者の増加

回答数

 「高齢者の増加、若者の減少」が68.1％で最も多く、「冬期間の生活（除排雪）」、「商店の減少（買い物等

の不便）」が後に続く。 


